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ΠΔΡΙΔΥΟΜΔΝΑ 
 

 

ΚΔΦΑΛΑΙΟ Α: ΚΟΜΒΟΛΟΓΙΟ ΓΙΚΣΤΧΝ, ΠΙΝΑΚΔ΢ ΑΓΧΓΧΝ ΚΑΙ  

        ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ 

 

   Α1.  Α’ ΦΑ΢Η:   ΔΡΓΑ ΑΜΔ΢Η΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢ 

 

1. ΚΟΜΒΟΛΟΓΗΟ ΓΗΚΣΤΟΤ  

2. ΠΗΝΑΚΑ΢ ΑΓΩΓΩΝ ΓΗΚΣΤΟΤ  

3. ΚΑΣΑΝΟΜΖ ΔΚ΢ΚΑΦΩΝ - ΟΓΟ΢ΣΡΩΜΑΣΩΝ  

  3.1. Υαξαθηεξηζκόο Δθζθαθώλ 

  3.2. Υαξαθηεξηζκόο νδνζηξσκάησλ 

  3.3. Μεηαθνξέο 

4. ΠΗΝΑΚΔ΢ ΥΩΜΑΣΗ΢ΜΩΝ 

 

  Α2. Β’ ΦΑ΢Η: ΔΡΓΑ ΓΔΤΣΔΡΔΤΟΤ΢Α΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢,  

         ΜΔ ΚΛΙΜΑΚΧ΢Η ΑΝΑΛΟΓΧ΢ ΣΧΝ  ΑΝΑΓΚΧΝ.  

 

1. ΚΟΜΒΟΛΟΓΗΟ ΓΗΚΣΤΟΤ  

2. ΠΗΝΑΚΑ΢ ΑΓΩΓΩΝ ΓΗΚΣΤΟΤ  

3. ΚΑΣΑΝΟΜΖ ΔΚ΢ΚΑΦΩΝ - ΟΓΟ΢ΣΡΩΜΑΣΩΝ  

3.1. Υαξαθηεξηζκόο Δθζθαθώλ 

  3.2. Υαξαθηεξηζκόο νδνζηξσκάησλ 

  3.3. Μεηαθνξέο 

4. ΠΗΝΑΚΔ΢ ΥΩΜΑΣΗ΢ΜΩΝ 

 

 

ΚΔΦΑΛΑΙΟ Β: ΑΝΑΛΤΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢ΔΙ΢ 

 

  1. AΝΑΛΤΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢ΔΙ΢ ΦΡΔΑΣΙΧΝ ΚΑΙ ΢ΧΜΑΣΧΝ  

         ΑΓΚΤΡΧ΢Η΢ (ΑΝΑ ΣΔΜΑΥΙΟ) 

 

1.1. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ1 

1.2. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ2 

1.3. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ3 

1.4. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ4 

1.5. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ5 
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1.6. Φξεάηην ηύπνπ Φ1 (Γηάηαμε δηθιείδαο ειέγρνπ, εθθέλσζεο ή ππξ/θνύ θξνπλνύ) 

1.7. Φξεάηην Γηθιείδαο Διέγρνπ ηύπνπ Φ2.1 

1.8. Φξεάηην Γηθιείδαο Διέγρνπ ηύπνπ Φ2.2 

1.9. Φξεάηην Αεξεμαγσγνύ Βαιβίδαο ηύπνπ Φ4 

1.10. ΢ώκαηα Αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 

 

 

  2. AΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΓΙΚΣΤΧΝ 

 

 2.1.  Α’ ΦΑ΢Η:   ΔΡΓΑ ΑΜΔ΢Η΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢ 

 

  2.1.1. ΔΡΓΑ΢ΗΔ΢ ΑΓΩΓΩΝ ΓΗΚΣΤΟΤ Α’ ΦΑ΢Ζ΢ 

  2.1.2. ΓΔΞΑΜΔΝΖ Γ2 

 

     2.2.  Β’ Φάζε:   ΔΡΓΑ ΓΔΤΣΔΡΔΤΟΤ΢Α΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢, ΜΔ                                   

                               ΚΛΙΜΑΚΧ΢Η ΑΝΑΛΟΓΧ΢ ΣΧΝ  ΑΝΑΓΚΧΝ.  

 

  2.2.1 ΔΡΓΑ΢ΗΔ΢ ΑΓΩΓΩΝ ΓΗΚΣΤΟΤ Β’ ΦΑ΢Ζ΢ 

  2.2.2 ΛΟΗΠΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΗΔ΢ Β’ ΦΑ΢Ζ΢ 
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ΚΔΦΑΛΑΙΟ Α: ΚΟΜΒΟΛΟΓΙΟ ΓΙΚΣΤΧΝ, ΠΙΝΑΚΔ΢ ΑΓΧΓΧΝ ΚΑΙ  

        ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ 

 

 

  Α1.  Α’ ΦΑ΢Η:   ΔΡΓΑ ΑΜΔ΢Η΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢ 

 

 

1. ΚΟΜΒΟΛΟΓΙΟ ΓΙΚΣΤΟΤ  

 

ΔΙΓΟ΢ 

ΣΔΜΑΥΙΟΤ 

ΜΟΝΑΓΑ 

ΜΔΣΡΗ΢ΔΧ΢ 

 

ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ 

Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα. Από Κνκβνιόγην. 

Πεξηιακβάλνληαη ρπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα απαηηνύκελα 

γηα ηελ θαηαζθεπή ζπλδέζεσλ νξγάλσλ. Δπίζεο γηα ηπρόλ 

πξνζσξηλέο ζπλδέζεηο κε πθηζηάκελνπο αγσγνύο ή 

όξγαλα. 

KGR 2.700 

Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα ζύλδεζεο ζσιήλσλ  

Δπίζεο εηδηθά ηεκάρηα ζύλδεζεο λέσλ αγσγώλ κε 

πθηζηάκελνπο. 

Δλδεηθηηθά: νιηζζαίλνληεο ζύλδεζκνη ζύζθημεο κεηαβιεηνύ 

εύξνπο (δηκπώ), ηαρπζύλδεζκνη, εκηθιαληδσηνί ζύλδεζκνη 

κεγάινπ εύξνπο αλνρώλ (θιαληδνδηκπώ), ζύλδεζκνη 

κνύθαο - θιάληδαο (θιαληδνθεθαιέο)  θιπ. παξεκθεξείο.  

KGR 1.800 

Υαιύβδηλα εηδηθά ηεκάρηα. Πεξηιακβάλνληαη νη ραιύβδηλεο 

θιάληδεο πνπ ηνπνζεηνύληαη επί ηνπ ιαηκνύ θιάληδαο 

(από ΡΔ) γηα ηε ζύλδεζε ρπηνζηδεξώλ θιαληδσηώλ 

νξγάλσλ ή εηδηθώλ ηεκαρίσλ.  

KGR 700 

Αεξεμαγσγνί βαιβίδεο δηπιήο ελέξγεηαο Φ50 ΣΔΜ. 2 

Αεξεμαγσγνί βαιβίδεο δηπιήο ελέξγεηαο Φ65 ΣΔΜ. 3 

Φίιηξν πιάγην κε ζίηα Φ50 ΣΔΜ. 1 

Φίιηξν πιάγην κε ζίηα Φ80 ΣΔΜ. 1 

Φίιηξν πιάγην κε ζίηα Φ150 ΣΔΜ. 2 

Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο ξύζκηζεο πίεζεο Φ50 ΣΔΜ. 1 

Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο ξύζκηζεο πίεζεο Φ80 ΣΔΜ. 1 

Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο ξύζκηζεο πίεζεο Φ150 ΣΔΜ. 2 

Υαιύβδηλεο εμαξκώζεηο  ΣΔΜ. 2 

Ππξνζβεζηηθόο θξνπλόο Φ80 ΣΔΜ. 10 
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ΔΙΓΟ΢ 

ΣΔΜΑΥΙΟΤ 

ΜΟΝΑΓΑ 

ΜΔΣΡΗ΢ΔΧ΢ 

 

ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ 

 

 

Γηθιείδεο 

ζπξηαξσηέο 

10 αηκ. 

 

(ειέγρνπ & εθθέλσζεο) Γ
ηα

κ
έη

ξ
ν

π
 

Φ250 

Φ150 

Φ125 

Φ100 

Φ80 

Φ80 (Αεξεμ/γνί) 

Φ80 (Ππξ. Κξνπλνί) 

Φ50 

Φ50 (Αεξεμ/γνί) 

Φ50 (Δθθελώζεηο) 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

1 

8 

2 

1 

3 

3 

10 

2 

2 

2 

΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1.Σνπνζεηνύληαη ζηηο ζέζεηο 

ησλ θόκβσλ κε νξηδόληηα ηαπ θαη θακπύιεο. 
ΣΔΜ. 30 

Φξεάηηα δηθιείδσλ ειέγρνπ, εθθέλσζεο, θαη 

ππξνζβεζηηθνύ θξνπλνύ, ηύπνπ Φ1 

ΣΔΜ. 18 

Φξεάηηα δηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.1 ΣΔΜ. 5 

Φξεάηηα δηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.2 ΣΔΜ. 2 

Φξεάηηα αεξεμαγσγνύ δηπιήο ελεξγείαο ηύπνπ Φ4 ΣΔΜ. 1 

Φξεάηηα Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.1 ΣΔΜ. 1 

Φξεάηηα Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.2 ΣΔΜ. 1 

Φξεάηηα Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.3 ΣΔΜ. 1 

 

 

2. ΠΙΝΑΚΑ΢ ΑΓΧΓΧΝ ΓΙΚΣΤΟΤ  

 

ΟΝΟΜ. ΓΙΑΜ. (mm) ΜΗΚΟ΢ (m) ΠΡΟΒΛΔΦΗ (m) ΢ΤΝΟΛΟ (m) 

Φ63 PE 1.051 ≈ 1.070  1.070 

Φ90 ΡΔ 202 ≈ 210  210 

Φ110 PE 2.065 ≈ 2.100 300 2.400 

Φ140 PE 315 ≈ 330  330 

Φ160 PE 350 ≈ 360  360 

Φ200/10 αηκ. PE 260 ≈ 300  300 

Φ200/12,5 αηκ. PE 1.900  1.900 

Φ250 PE 353 ≈ 370  370 

Φ280 PE 61 ≈ 70  70 

Φ400 PE 167 ≈ 180  180 

΢ΤΝΟΛΟ 7.190 

 

Οη πξνκεηξεζείζεο πνζόηεηεο αγσγώλ ζύκθσλα κε ηελ νξηδνληηνγξαθία πξνζαπμάλνληαη 

γηα ηελ πξόβιεςε θιάδσλ ζύλδεζεο κε ην πθηζηάκελν δίθηπν θαη θιάδσλ κηθξνύ κήθνπο γηα 

ζύλδεζε απνκαθξπζκέλσλ ή λέσλ θηηζκάησλ. ΢ύλνιν πξνζαύμεζεο: 300 κ. 
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3. ΚΑΣΑΝΟΜΗ ΔΚ΢ΚΑΦΧΝ - ΟΓΟ΢ΣΡΧΜΑΣΧΝ  

 

3.1. Υαξαθηεξηζκόο Δθζθαθώλ 

 

Ο ραξαθηεξηζκόο ησλ εθζθαθώλ ζηελ πεξηνρή εθηέιεζεο ηνπ έξγνπ θαηαλέκεηαη σο εμήο: 

 

1. Δθζθαθέο ζε γεσεκηβξαρώδεο έδαθνο:  100 % 

2. Δθζθαθέο ζε βξαρώδεο έδαθνο:      0 % 

 

3.2. Υαξαθηεξηζκόο νδνζηξσκάησλ 

 

Ζ θαηαλνκή ηύπν ησλ νδνζηξσκάησλ ζηελ πεξηνρή εθηέιεζεο ηνπ έξγνπ έρεη σο εμήο: 

 

1. Γηα αγσγνύο Φ > Φ63:     100% αζθαιηόδξνκνο 

2. Γηα αγσγνύο Φ ≤ Φ63 (δειαδή Φ63):   90% αζθαιηόδξνκνο 

10% ηζηκεληόδξνκνο 

 

Ζ θαηαλνκή ησλ νδνζηξσκάησλ αλά δηάκεηξν αγσγνύ ζπλνςίδεηαη ζηνλ αθόινπζν πίλαθα: 

 

ΓΙΑΜΔΣΡΟ΢ 
ΔΙΓΟ΢ ΓΡΟΜΟΤ 

΢ΤΝΟΛΟ 
Αζθαιηόδξνκνο Σζηκεληόδξνκνο 

Φ63 963 107 1.070 

Φ90 210  210 

Φ110 2.400  2.400 

Φ140 330  330 

Φ160 360  360 

Φ200 2.200  2.200 

Φ250 370  370 

Φ280 70  70 

Φ400 180  180 

΢ΤΝΟΛΟ 7.083 107 7.190 

 

3.3. Μεηαθνξέο 

 

Γηα ηα άξζξα ηηκνινγίνπ ηα νπνία πεξηιακβάλνπλ θόζηνο κεηαθνξάο πιηθώλ ή πξντόλησλ, 

επηιέγεηαη γηα ηνλ πξνζδηνξηζκό ηεο δαπάλεο κεηαθνξάο, απόζηαζε 20 ρικ. ζε νδνύο εθηόο 

πόιεο θαιήο βαηόηεηαο. Ζ απόζηαζε απηή αθνξά ηόζν ηελ πξνκήζεηα πιηθώλ θαη πξντόλησλ, όζν 

θαη ηελ απόξξηςε ησλ πξντόλησλ εθζθαθώλ θαη θαζαηξέζεσλ. 
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4. ΠΙΝΑΚΔ΢ ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ 

 

4.1 ΠΙΝΑΚΑ΢ ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ ΑΓΧΓΧΝ Ε΢ΧΣΕΡΙΚΟΤ ΔΙΚΣΤΟΤ ΤΔΡΕΤ΢Η΢ PE 10 atm ΢Ε Α΢ΦΑΛΣΟΔΡΟΜΟ 

Α/Α 

ΟΝΟΜΑ- 
΢ΣΙΚΗ 
ΓΙΑΜ. 

(mm) 

ΔΞΧΣΔΡΙΚΗ 
ΓΙΑΜΔΣΡΟ΢ 

(m) 

ΔΞΧΣΔΡΙΚΗ 
ΓΙΑΣΟΜΗ 
ΑΓΧΓΟΤ 

(m
2
) 

ΜΗΚΟ΢ 
ΑΓΧΓΟΤ 

L 

(m) 

ΠΛΑΣΟ΢ 
ΟΡΤΓ/ΣΟ΢ 

B 

(m) 

ΠΑΥΟ΢ 
ΤΠΟ΢ΣΡ. 

α 

(m) 

ΤΦΟ΢ 

ΔΠΙΚΑΛΤ-
ΦΗ΢ 

ΑΓΧΓΟΤ 

(m) 

ΤΦΟ΢ 
ΟΡΤΓΜ/ΣΟ΢ 

H 

(m) 

ΟΓΚΟ΢ 

ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢ 
ΤΓΡ 

3.10.02.01 

(m
3
) 

ΔΓΚ/΢ΜΟ΢ 
ΜΔ ΑΜΜΟ 
ΤΓΡ 5.07 

(m
3
) 

ΔΠΑΝΔ- 

ΠΙΥΧ΢Η 
ΜΔ ΑΜΜΟ- 

ΥΑΛΙΚΟ 

ΤΓΡ 5.05.01 
(m

3
) 

ΑΠΟΚΑΣΑ΢ΣΑ- 

΢Η Α΢Φ/ΚΟΤ 
ΟΓΟ΢ΣΡ/ΣΟ΢ 

ΤΓΡ 4.09 

(m
2
) 

ΠΛΔΟΝΑ- 
΢ΜΑΣΑ 

(m
3
) 

  
          

  

3 Φ63 ΡΔ 0.063 0.0031 963.00 0.50 0.10 0.80 0.96 463.68 171.78 144.45 481.50 463.68 

4 Φ75 ΡΔ 0.075 0.0044 0.00 0.50 0.10 0.80 0.98 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

5 Φ90PE 0.090 0.0064 210.00 0.50 0.10 0.80 0.99 103.95 39.61 31.50 105.00 103.95 

6 Φ110PE 0.110 0.0095 2,400.00 0.50 0.10 0.80 1.01 1,212.00 469.19 360.00 1,200.00 1,212.00 

8 Φ140PE 0.140 0.0154 330.00 0.60 0.10 0.80 1.04 205.92 82.04 59.40 198.00 205.92 

9 Φ160PE 0.160 0.0201 360.00 0.60 0.10 0.80 1.06 228.96 92.12 64.80 216.00 228.96 

10 Φ200PE 0.200 0.0314 2,200.00 0.60 0.15 0.80 1.15 1,518.00 656.89 396.00 1,320.00 1,518.00 

11 Φ225PE 0.225 0.0398 0.00 0.60 0.15 0.80 1.18 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

12 Φ250PE 0.250 0.0491 370.00 0.60 0.15 0.80 1.20 266.40 115.04 66.60 222.00 266.40 

13 Φ280PE 0.280 0.0616 70.00 0.80 0.15 0.80 1.23 68.88 30.97 16.80 56.00 68.88 

16 Φ400PE 0.400 0.1257 180.00 1.10 0.20 1.00 1.60 316.80 135.78 59.40 198.00 316.80 

        7,083.00         4,384.59 1,793.42 1,198.95 3,996.50 4,384.59 

 

4.2 ΠΙΝΑΚΑ΢ ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ ΑΓΧΓΧΝ Ε΢ΧΣΕΡΙΚΟΤ ΔΙΚΣΤΟΤ ΤΔΡΕΤ΢Η΢ PE 10 atm ΢Ε Σ΢ΙΜΕΝΣΟΔΡΟΜΟ 

                

Α/Α 

ΟΝΟΜΑ- 
΢ΣΙΚΗ 

ΔΙΑΜ. 
(mm) 

ΕΞΧΣ. 

ΔΙΑΜ. 
(m) 

ΕΞΧΣΕΡΙΚΗ 
ΔΙΑΣΟΜΗ 

ΑΓΧΓΟΤ 
(m

2
) 

ΜΗΚΟ΢ 
ΑΓΧΓΟΤ 

L 
(m) 

ΠΛΑΣΟ΢ 
ΟΡΤΓ/ΣΟ΢ 

B 
(m) 

ΠΑΥΟ΢ 
ΤΠΟ΢ΣΡ. 

α 
(m) 

ΕΠΙΚΑ-

ΛΤΦΗ 
(m) 

ΤΦΟ΢ 
ΟΡΤΓΜ/

ΣΟ΢ 
H 

(m) 

ΟΓΚΟ΢ 
ΕΚ΢ΚΑ-

ΦΗ΢ 

ΤΔΡ 
N.20.01 

(m
3
) 

ΕΓΚ/΢ΜΟ΢ 
ΜΕ ΑΜΜΟ 

ΤΔΡ 5.07 
(m

3
) 

ΕΠΑΝΕ- 

ΠΙΥΧ΢Η 
ΜΕ 

ΑΜΜΟ- 

ΥΑΛΙΚΟ 
ΤΔΡ 

5.05.01 

(m
3
) 

ΚΑΘΑΙ-
ΡΕ΢Η 

΢ΚΤΡ/Σ

Ο΢ 
ΤΔΡ 
4.13 

(m
2
) 

ΑΟΠΛΟ 
΢ΚΤΡ/ΜΑ 

C12/15 

ΤΔΡ 
9.10.03 

(m
3
) 

ΟΠΛΙ΢ΜΟ΢ 
ΔΟΜΙΚΟ 

ΠΛΕΓΜΑ  
ΤΔΡ 9.26 

(χγρ) 

ΠΛΕΟΝΑ- 

΢ΜΑΣΑ 
(m

3
) 

1 Φ63 ΡΕ 0.063 0.0031 107.00 0.50 0.10 0.80 0.96 43.50 19.09 24.08 8.03 8.03 117.70 43.50 

        107.00         43.50 19.09 24.08 8.03 8.03 117.70 43.50 
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 Α2. Β’ ΦΑ΢Η: ΔΡΓΑ ΓΔΤΣΔΡΔΤΟΤ΢Α΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢, ΜΔ  

                                       ΚΛΙΜΑΚΧ΢Η ΑΝΑΛΟΓΧ΢ ΣΧΝ  ΑΝΑΓΚΧΝ.  

 

1. ΚΟΜΒΟΛΟΓΙΟ ΓΙΚΣΤΟΤ  

 

ΔΙΓΟ΢ 

ΣΔΜΑΥΙΟΤ 

ΜΟΝΑΓΑ 

ΜΔΣΡΗ΢ΔΧ΢ 

 

ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ 

Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα.  

Πεξηιακβάλνληαη ρπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα απαηηνύκελα 

γηα ηελ θαηαζθεπή ζπλδέζεσλ νξγάλσλ. Δπίζεο γηα ηπρόλ 

πξνζσξηλέο ζπλδέζεηο κε πθηζηάκελνπο αγσγνύο ή 

όξγαλα. 

 

 

KGR 4.400 

Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα ζύλδεζεο ζσιήλσλ  

Δπίζεο εηδηθά ηεκάρηα ζύλδεζεο λέσλ αγσγώλ κε 

πθηζηάκελνπο.  

Δλδεηθηηθά: νιηζζαίλνληεο ζύλδεζκνη ζύζθημεο κεηαβιεηνύ 

εύξνπο (δηκπώ), ηαρπζύλδεζκνη, εκηθιαληδσηνί ζύλδεζκνη 

κεγάινπ εύξνπο αλνρώλ (θιαληδνδηκπώ), ζύλδεζκνη 

κνύθαο - θιάληδαο (θιαληδνθεθαιέο)  θιπ. παξεκθεξείο.  

 

 

KGR 

2.900 

Υαιύβδηλα εηδηθά ηεκάρηα. Καη’ εθηίκεζε. 

Πεξηιακβάλνληαη νη ραιύβδηλεο θιάληδεο πνπ 

ηνπνζεηνύληαη επί ηνπ ιαηκνύ θιάληδαο (από ΡΔ) γηα ηε 

ζύλδεζε ρπηνζηδεξώλ θιαληδσηώλ νξγάλσλ ή εηδηθώλ 

ηεκαρίσλ.  

 

 

KGR 1.600 

Αεξεμαγσγνί βαιβίδεο δηπιήο ελέξγεηαο Φ50 ΣΔΜ. 22 

Αεξεμαγσγνί βαιβίδεο δηπιήο ελέξγεηαο Φ65 ΣΔΜ. 2 

Φίιηξν πιάγην κε ζίηα Φ50 ΣΔΜ. 2 

Φίιηξν πιάγην κε ζίηα Φ80 ΣΔΜ. - 

Φίιηξν πιάγην κε ζίηα Φ150 ΣΔΜ. - 

Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο ξύζκηζεο πίεζεο Φ50 ΣΔΜ. 2 

Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο ξύζκηζεο πίεζεο Φ80 ΣΔΜ. - 

Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο ξύζκηζεο πίεζεο Φ150 ΣΔΜ. - 

Υαιύβδηλεο εμαξκώζεηο  ΣΔΜ. 5 

Ππξνζβεζηηθόο θξνπλόο Φ80 ΣΔΜ. 20 
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ΔΙΓΟ΢ 

ΣΔΜΑΥΙΟΤ 

ΜΟΝΑΓΑ 

ΜΔΣΡΗ΢ΔΧ΢ 

 

ΠΟ΢ΟΣΗΣΑ 

 

 

Γηθιείδεο 

ζπξηαξσηέο 

10 αηκ. 

 

(ειέγρνπ & εθθέλσζεο) Γ
ηα

κ
έη

ξ
ν

π
 

Φ200 

Φ150 

Φ125 

Φ100 

Φ80 

Φ80 (Αεξεμ.) 

Φ80 (Κξνπλνί) 

Φ50 

Φ50 (Αεξεμ.) 

Φ50 (Δθθελ.) 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

ΣΔΜ. 

1 

5 

4 

6 

10 

2 

20 

13 

20 

3 

΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1.Σνπνζεηνύληαη ζηηο ζέζεηο 

ησλ θόκβσλ κε νξηδόληηα ηαπ θαη θακπύιεο. 

Καη’ εθηίκεζε: 

ΣΔΜ. 120 

Φξεάηηα δηθιείδσλ ειέγρνπ, εθθέλσζεο, θαη 

ππξνζβεζηηθνύ θξνπλνύ, ηύπνπ Φ1 

ΣΔΜ. 56 

Φξεάηηα δηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.1 ΣΔΜ. 5 

Φξεάηηα δηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.2 ΣΔΜ. 1 

Φξεάηηα αεξεμαγσγνύ δηπιήο ελεξγείαο ηύπνπ Φ4 ΣΔΜ. 22 

Φξεάηηα Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.4 ΣΔΜ. 1 

Φξεάηηα Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.5 ΣΔΜ. 1 

 

2. ΠΙΝΑΚΑ΢ ΑΓΧΓΧΝ ΓΙΚΣΤΟΤ  

 

ΟΝΟΜ. ΓΙΑΜ. (mm) ΜΗΚΟ΢ (m) ΠΡΟΒΛΔΦΗ (m) ΢ΤΝΟΛΟ (m) 

Φ63 PE 15.430 ≈ 15.500 400 15.900 

Φ90 ΡΔ 2.300 ≈ 2.350 100 2.450 

Φ110 PE 1.991 ≈ 2.020 100 2.120 

Φ125 ΡΔ 272 ≈ 280  280 

Φ140 ΡΔ 604 ≈ 630  630 

Φ160 PE 464 ≈ 480  480 

Φ200 PE 46 ≈ 50  50 

Φ225 PE 119 ≈ 130  130 

Φ250 PE 62 ≈ 70  70 

Φ280 PE 964 ≈ 980 50 1.030 

Φ400 PE - - - 

΢ΤΝΟΛΟ 23.140 

 

Οη πξνκεηξεζείζεο πνζόηεηεο αγσγώλ, ζύκθσλα κε ηελ νξηδνληηνγξαθία, πξνζαπμάλνληαη 

γηα ηελ πξόβιεςε θιάδσλ ζύλδεζεο κε πθηζηάκελνπο αγσγνύο θαη θιάδνπο ζύλδεζεο απνκαθξπ- 

ζκέλσλ ή λέσλ θηηζκάησλ κε ην δίθηπν. ΢ύλνιν πξνζαύμεζεο: 650 κ. 
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3. ΚΑΣΑΝΟΜΗ ΔΚ΢ΚΑΦΧΝ - ΟΓΟ΢ΣΡΧΜΑΣΧΝ  

 

3.1. Υαξαθηεξηζκόο Δθζθαθώλ 

 

Ο ραξαθηεξηζκόο ησλ εθζθαθώλ ζηελ πεξηνρή εθηέιεζεο ηνπ έξγνπ θαηαλέκεηαη σο εμήο: 

 

3. Δθζθαθέο ζε γεσεκηβξαρώδεο έδαθνο:  100 % 

4. Δθζθαθέο ζε βξαρώδεο έδαθνο:      0 % 

 

 

3.2. Υαξαθηεξηζκόο νδνζηξσκάησλ 

 

Ζ θαηαλνκή ηύπν ησλ νδνζηξσκάησλ ζηελ πεξηνρή εθηέιεζεο ηνπ έξγνπ έρεη σο εμήο: 

 

3. Γηα αγσγνύο Φ > Φ90:     100% αζθαιηόδξνκνο 

4. Γηα αγσγνύο Φ ≤ Φ90 (δειαδή Φ63 & Φ90):  90% αζθαιηόδξνκνο 

10% ηζηκεληόδξνκνο 

 

Ζ θαηαλνκή ησλ νδνζηξσκάησλ αλά δηάκεηξν αγσγνύ ζπλνςίδεηαη ζηνλ αθόινπζν πίλαθα: 

 

ΓΙΑΜΔΣΡΟ΢ 
ΔΙΓΟ΢ ΓΡΟΜΟΤ 

΢ΤΝΟΛΟ 
Αζθαιηόδξνκνο Σζηκεληόδξνκνο 

Φ63 14.310 1.590 15.900 

Φ90 2.205 245 2.450 

Φ110 2.120 - 2.120 

Φ125 280 - 280 

Φ140 630 - 630 

Φ160 480 - 480 

Φ200 50 - 50 

Φ225 130 - 130 

Φ250 70 - 70 

Φ280 1.030 - 1.030 

Φ400 - - - 

΢ΤΝΟΛΟ 21.305 1.835 23.140 

 

 

3.3. Μεηαθνξέο 

 

Γηα ηα άξζξα ηηκνινγίνπ ηα νπνία πεξηιακβάλνπλ θόζηνο κεηαθνξάο πιηθώλ ή πξντόλησλ, 

επηιέγεηαη γηα ηνλ πξνζδηνξηζκό ηεο δαπάλεο κεηαθνξάο, απόζηαζε 20 ρικ. ζε νδνύο εθηόο 

πόιεο θαιήο βαηόηεηαο. Ζ απόζηαζε απηή αθνξά ηόζν ηελ πξνκήζεηα πιηθώλ θαη πξντόλησλ, όζν 

θαη ηελ απόξξηςε ησλ πξντόλησλ εθζθαθώλ θαη θαζαηξέζεσλ. 
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               4. ΠΙΝΑΚΔ΢ ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ  

4.1 ΠΙΝΑΚΑ΢ ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ ΑΓΧΓΧΝ Ε΢ΧΣΕΡΙΚΟΤ ΔΙΚΣΤΟΤ ΤΔΡΕΤ΢Η΢ PE 10 atm ΢Ε Α΢ΦΑΛΣΟΔΡΟΜΟ 

              

Α/Α 

ΟΝΟΜΑ- 
΢ΣΙΚΗ 
ΔΙΑΜ. 

(mm) 

ΕΞΧΣΕΡΙΚΗ 
ΔΙΑΜΕΣΡΟ΢ 

(m) 

ΕΞΧΣΕΡΙΚΗ 
ΔΙΑΣΟΜΗ 
ΑΓΧΓΟΤ 

(m
2
) 

ΜΗΚΟ΢ 
ΑΓΧΓΟΤ 

L 

(m) 

ΠΛΑΣΟ΢ 
ΟΡΤΓ/ΣΟ΢ 

B 

(m) 

ΠΑΥΟ΢ 
ΤΠΟ΢ΣΡ. 

α 

(m) 

ΤΦΟ΢ 
ΕΠΙΚΑΛΤ-

ΦΗ΢ 

ΑΓΧΓΟΤ 
(m) 

ΤΦΟ΢ 
ΟΡΤΓΜ/ΣΟ΢ 

H 

(m) 

ΟΓΚΟ΢ 
ΕΚ΢ΚΑΦΗ΢ 

ΤΔΡ 

N.20.01 
(m

3
) 

ΕΓΚ/΢ΜΟ΢ 
ΜΕ ΑΜΜΟ 
ΤΔΡ 5.07 

(m
3
) 

ΕΠΑΝΕ- 
ΠΙΥΧ΢Η 

ΜΕ 
ΑΜΜΟ- 
ΥΑΛΙΚΟ 

ΤΔΡ 
5.05.01 

(m
3
) 

ΑΠΟΚΑΣΑ΢Σ

Α- 
΢Η Α΢Φ/ΚΟΤ 
ΟΔΟ΢ΣΡ/ΣΟ΢ 

ΤΔΡ 4.09 
(m

2
) 

ΠΛΕΟΝΑ- 
΢ΜΑΣΑ 

(m
3
) 

1 Φ63 ΡΕ 0.063 0.0031 14,310.00 0.50 0.10 0.80 0.96 6,890.27 2,552.66 2,146.50 7,155.00 6,890.27 

2 Φ90PE 0.090 0.0064 2,205.00 0.50 0.10 0.80 0.99 1,091.48 415.95 330.75 1,102.50 1,091.48 

3 Φ110PE 0.110 0.0095 2,120.00 0.50 0.10 0.80 1.01 1,070.60 414.45 318.00 1,060.00 1,070.60 

4 Φ125ΡΕ 0.125 0.0123 280.00 0.60 0.10 0.80 1.03 172.20 67.96 50.40 168.00 172.20 

5 Φ140PE 0.140 0.0154 630.00 0.60 0.10 0.80 1.04 393.12 156.62 113.40 378.00 393.12 

6 Φ160PE 0.160 0.0201 480.00 0.60 0.10 0.80 1.06 305.28 122.83 86.40 288.00 305.28 

7 Φ200PE 0.200 0.0314 50.00 0.60 0.15 0.80 1.15 34.50 14.93 9.00 30.00 34.50 

8 Φ225ΡΕ 0.225 0.0398 130.00 0.60 0.15 0.80 1.18 91.65 39.68 23.40 78.00 91.65 

9 Φ250PE 0.250 0.0491 70.00 0.60 0.15 0.80 1.20 50.40 21.76 12.60 42.00 50.40 

10 Φ280PE 0.280 0.0616 1,030.00 0.80 0.15 0.80 1.23 1,013.52 455.70 247.20 824.00 1,013.52 

        21,305.00     11,113,01 4,265.54 3,337.65 11,125.50 11,113.01 

 

4.2 ΠΙΝΑΚΑ΢ ΥΧΜΑΣΙ΢ΜΧΝ ΑΓΧΓΧΝ Ε΢ΧΣΕΡΙΚΟΤ ΔΙΚΣΤΟΤ ΤΔΡΕΤ΢Η΢ PE 10 atm ΢Ε Σ΢ΙΜΕΝΣΟΔΡΟΜΟ 

                

Α

/
Α 

ΟΝΟΜΑ- 
΢ΣΙΚΗ 

ΔΙΑΜ. 
(mm) 

ΕΞΧΣ. 

ΔΙΑΜ. 
(m) 

ΕΞΧΣΕΡΙΚΗ 
ΔΙΑΣΟΜΗ 

ΑΓΧΓΟΤ 
(m

2
) 

ΜΗΚΟ΢ 
ΑΓΧΓΟ

Τ 
L 

(m) 

ΠΛΑΣΟ΢ 
ΟΡΤΓ/ΣΟ΢ 

B 
(m) 

ΠΑΥΟ΢ 
ΤΠΟ΢ΣΡ. 

α 
(m) 

ΕΠΙΚΑ-

ΛΤΦΗ 
(m) 

ΤΦΟ΢ 
ΟΡΤΓΜ/

ΣΟ΢ 
H 

(m) 

ΟΓΚΟ΢ 
ΕΚ΢ΚΑ-

ΦΗ΢ 

ΤΔΡ 
N.20.01 

(m
3
) 

ΕΓΚ/΢ΜΟ΢ 
ΜΕ ΑΜΜΟ 

ΤΔΡ 5.07 
(m

3
) 

ΕΠΑΝΕ- 

ΠΙΥΧ΢Η 
ΜΕ 

ΑΜΜΟ- 

ΥΑΛΙΚΟ 
ΤΔΡ 

5.05.01 

(m
3
) 

ΚΑΘΑΙ-
ΡΕ΢Η 

΢ΚΤΡ/Σ

Ο΢ 
ΤΔΡ 
4.13 

(m
2
) 

ΑΟΠΛΟ 
΢ΚΤΡ/ΜΑ 

C12/15 

ΤΔΡ 
9.10.03 

(m
3
) 

ΟΠΛΙ΢ΜΟ΢ 
ΔΟΜΙΚΟ 

ΠΛΕΓΜΑ  
ΤΔΡ 9.26 

(χγρ) 

ΠΛΕΟΝΑ- 

΢ΜΑΣΑ 
(m

3
) 

1 Φ63 ΡΕ 0.063 0.0031 1,590.0 0.50 0.10 0.80 0.96 646.34 283.63 357.75 119.25 119.25 1,749.00 646.34 

2 Φ90 ΡΕ 0.090 0.0064 245.0 0.50 0.10 0.80 0.99 102.90 46.22 55.13 18.38 18.38 269.50 102.90 

        1,835.0         749.24 329.84 412.88 137.63 137.63 2.018.50 749.24 
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ΚΔΦΑΛΑΙΟ Β: ΑΝΑΛΤΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢ΔΙ΢ 

 

1. AΝΑΛΤΣΙΚΔ΢ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢ΔΙ΢ ΦΡΔΑΣΙΧΝ ΚΑΙ ΢ΧΜΑΣΧΝ  

    ΑΓΚΤΡΧ΢Η΢ (ΑΝΑ ΣΔΜΑΥΙΟ) 

 

1.1. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ1 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

4,40*3,60*2,20 = 34,85 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(4,60*4,00) – (2,80*2,,0) = 12,80 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(4,40*0,80*1,90*2) + (2,00*0,80*1,90*2) = 19,46 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

2,10*2,90*0,30 = 1,83 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(2,80*1,30*0,20*2) + (1,60*1,30*0,20*2) + (2,00*2,80*0,15) + 

(2,00*2,80*0,20) – (1,34*0,90*0,20*2) + (1,60*0,30*0,35) = 3,93 κ3 

 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,80*0,80*0,80) + (2,10*2,90*0,05)  = 0,82 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

Βάξνο ξάβδνπ Φ20 αλά ηξέρνλ κέηξν: 2,47 ργξ/κ 

Βάξνο ξάβδνπ Φ14 αλά ηξέρνλ κέηξν: 1,21 ργξ/κ 

Βάξνο ξάβδνπ Φ10 αλά ηξέρνλ κέηξν: 0,617 ργξ/κ 

[(2,70*1,65*4)+(1,90*1,55*4)+(2,70*1,90*4)-(1,34*0,90*2)] κ2  

* 8,64 ργξ/κ2 + (12*1,60κ*2,47ργξ/κ)+(8*1,60κ*1,21ργξ/κ) 

+(16*1,50κ*0,617ργξ/κ) = 480,59 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 69,41 ργξ. 

΢ύλνιν : 550,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(2,80*1,65*2)+(2,00*1,65*2)+(2,40*1,30*2)+(1,60*1,30*2) 

+(2,40*1,60)+(1,34*0,20*2)+(0,90*0,20*2)+(0,50*1,60*2) = 32,58 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

2*300 ργξ = 600 ργξ 
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1.2. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ2 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

3,80*3,20*2,10 = 25,54 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(4,00*3,80) – (1,60*2,20) = 11,68 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(3,80*0,80*1,80*2) + (1,60*0,80*1,80*2) = 15,55 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

1,70*2,30*0,30 = 1,17 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(2,20*1,20*0,20*2) + (1,20*1,20*0,20*2) + (1,60*2,20*0,15) + 

(1,60*2,20*0,20) – (1,34*0,90*0,20) = 2,62 κ3 

 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,80*0,80*0,80) + (1,70*2,30*0,05)  = 0,71 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

[(2,10*1,45*4)+(1,50*1,45*4)+(2,10*1,50*4)-(1,34*0,90*2)] κ2  

* 8,64 ργξ/κ2 = 268,43 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 31,57 ργξ. 

΢ύλνιν : 300,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(2,20*1,55*2)+(1,60*1,55*2)+(1,80*1,20*2)+ 

(1,20*1,20*2)+(1,80*1,20)+(1,34*0,20*2)+(0,90*0,20*2)  = 22,04 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

300 ργξ 

 

1.3. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ3 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

4,40*3,60*2,20 = 34,85 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(4,60*4,00) – (2,80*2,,0) = 12,80 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(4,40*0,80*1,90*2) + (2,00*0,80*1,90*2) = 19,46 κ3 
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4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

2,10*2,90*0,30 = 1,83 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(2,80*1,30*0,20*2) + (1,60*1,30*0,20*2) + (2,00*2,80*0,15) + 

(2,00*2,80*0,20) – (1,34*0,90*0,20*2) + (1,60*0,30*0,35) = 3,93 κ3 

 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,80*0,80*0,80) + (2,10*2,90*0,05)  = 0,82 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

Βάξνο ξάβδνπ Φ20 αλά ηξέρνλ κέηξν: 2,47 ργξ/κ 

Βάξνο ξάβδνπ Φ14 αλά ηξέρνλ κέηξν: 1,21 ργξ/κ 

Βάξνο ξάβδνπ Φ10 αλά ηξέρνλ κέηξν: 0,617 ργξ/κ 

[(2,70*1,65*4)+(1,90*1,55*4)+(2,70*1,90*4)-(1,34*0,90*2)] κ2  

* 8,64 ργξ/κ2 + (12*1,60κ*2,47ργξ/κ)+(8*1,60κ*1,21ργξ/κ) 

+(16*1,50κ*0,617ργξ/κ) = 480,59 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 69,41 ργξ. 

΢ύλνιν : 550,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(2,80*1,65*2)+(2,00*1,65*2)+(2,40*1,30*2)+(1,60*1,30*2) 

+(2,40*1,60)+(1,34*0,20*2)+(0,90*0,20*2)+(0,50*1,60*2) = 32,58 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

2*300 ργξ = 600 ργξ 

 

1.4. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ4 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

3,60*3,20*2,10 = 24,19 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(3,80*3,80) – (1,60*2,00) = 11,24 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(3,60*0,80*1,80*2) + (1,60*0,80*1,80*2) = 14,98 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή - απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

1,70*2,10*0,30 = 1,07 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(2,00*1,20*0,20*2) + (1,20*1,20*0,20*2) + (1,60*2,00*0,15) + 

(1,60*2,00*0,20) – (1,34*0,90*0,20) = 2,41 κ3 
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6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,80*0,80*0,80) + (1,70*2,10*0,05)  = 0,69 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

[(1,90*1,45*4)+(1,50*1,45*4)+(1,90*1,50*4)-(1,34*0,90*2)] κ2  

* 8,64 ργξ/κ2 = 248,04 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 31,96 ργξ. 

΢ύλνιν : 280,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(2,00*1,55*2)+(1,60*1,55*2)+(1,60*1,20*2)+ 

(1,20*1,20*2)+(1,60*1,20)+(1,34*0,20*2)+(0,90*0,20*2)  = 20,70 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

300 ργξ 

 

1.5. Φξεάηην Πηεδνζξαπζηηθήο Γηθιείδαο ΦΠΓ5 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

3,60*3,20*2,10 = 24,19 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(3,80*3,80) – (1,60*2,00) = 11,24 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(3,60*0,80*1,80*2) + (1,60*0,80*1,80*2) = 14,98 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

1,70*2,10*0,30 = 1,07 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(2,00*1,20*0,20*2) + (1,20*1,20*0,20*2) + (1,60*2,00*0,15) + 

(1,60*2,00*0,20) – (1,34*0,90*0,20) = 2,41 κ3 

 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,80*0,80*0,80) + (1,70*2,10*0,05)  = 0,69 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

[(1,90*1,45*4)+(1,50*1,45*4)+(1,90*1,50*4)-(1,34*0,90*2)] κ2  

* 8,64 ργξ/κ2 = 248,04 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 31,96 ργξ. 

΢ύλνιν : 280,00 ργξ. 
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8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(2,00*1,55*2)+(1,60*1,55*2)+(1,60*1,20*2)+ 

(1,20*1,20*2)+(1,60*1,20)+(1,34*0,20*2)+(0,90*0,20*2)  = 20,70 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

300 ργξ 

 

1.6. Φξεάηην ηύπνπ Φ1 (Γηάηαμε δηθιείδαο ειέγρνπ, δηθιείδαο εθθέλσζεο ή  

       ππξνζβεζηηθνύ θξνπλνύ) 

 

1. Άνπιν ή ειαθξώο νπιηζκέλν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

0,20*0,70*0,70 = 0,10 κ3 

 

2. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο #Φ10/15 (ΤΓΡ 9.26): 

Ράβδνο Φ10 :  0,617 ργξ/κ 

Έρνπκε : (0,70/0,15)*2  10 ηεκάρηα Φ10 

Άξα : 10 ηεκ. * 0,70 κ./ηεκ. * 0,617 ργξ/κ. = 4,32 ργξ. 

 

3. Υπηνζηδεξό θάιπκκα (βαλνθξεάηην) (ΤΓΡ 11.01.02):  

Δμαξηήκαηα, πιηθά θαη εξγαζία αλεγκέλα ζε ργξ:  30 ργξ. 

 

1.7. Φξεάηην Γηθιείδαο Διέγρνπ ηύπνπ Φ2.1 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

3,10*2,70*1,95 = 16,32 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(3,30*3,10) – (1,30*1,10) = 8,80 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(2,90*0,80*1,50*2) + (1,10*0,80*1,50*2) = 9,60 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

1,40*1,20*0,30 = 0,50 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(1,30*1,10*0,15*2) + (0,80*1,10*0,15*2) + (1,10*1,30*0,15) + 

(1,10*1,30*0,20) – [(3,14*0,602)/4]*0,20 = 1,14 κ3 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,50*0,50*0,50) + (1,20*1,40*0,05)  = 0,21 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

[(1,20*1,35*4)+(1,00*1,35*4)+(1,20*1,00*4)] κ2 * 8,64 ργξ/κ2  

– [(3,14*0,602)/4]*2 * 8,64 ργξ/κ2 = 139,24 ργξ. 
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Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 20,76 ργξ. 

΢ύλνιν : 160,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(1,30*1,45*2)+(1,10*1,45*2)+(1,00*1,10*2)+ 

(0,80*1,10*2)+(1,00*0,80)+(3,14*0,60*0,2)  = 12,10 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

D=60 cm:  65 ργξ 

 

1.8. Φξεάηην Γηθιείδαο Διέγρνπ ηύπνπ Φ2.2 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

3,70*3,30*2,10 = 25,64 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

(3,90*3,70) – (1,90*1,70) = 11,20 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(3,50*0,80*1,80*2) + (1,70*0,80*1,80*2) = 14,98 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

2,00*1,80*0,30 = 1,08 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(1,70*1,25*0,20*2) + (1,50*1,25*0,20*2) + (1,70*1,90*0,15) + 

(1,70*1,90*0,20) – [(3,14*0,802)/4]*0,20 = 2,63 κ3 

 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

(0,80*0,80*0,80) + (2,00*1,80*0,05)  = 0,69 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

[(1,80*1,50*4)+(1,60*1,50*4)+(1,80*1,60*4)] κ2 * 8,64 ργξ/κ2  

– [(3,14*0,802)/4]*2 * 8,64 ργξ/κ2 = 267,15 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 52,85 ργξ. 

΢ύλνιν : 320,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(1,70*1,60*2)+(1,90*1,60*2)+(1,30*1,25*2)+ 

(1,50*1,25*2)+(1,30*1,50)+(3,14*0,80*0,20)  = 20,97 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 

D=80 cm:  100 ργξ 
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1.9. Φξεάηην Αεξεμαγσγνύ Βαιβίδαο ηύπνπ Φ4 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):  

2,70*2,90*1,80 = 14,09 κ3 

 

2. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09):  

3,30 * 3,10 – 1.30 * 1.10 = 8,80 κ2 

 

3. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ κε πξντόληα εθζθαθώλ (ΤΓΡ 5.04):  

(2,90*0,80*1,50*2) + (1,10*0,80*1,50*2) = 9,60 κ3 

 

4. Δμπγηαληηθή-απνζηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.09.02):  

1,20*1,40*0,30 = 0,50 κ3 

 

5. Οπιηζκέλν ζθπξόδεκα C20/25 (ΤΓΡ 9.10.05): 

(1,30*1,10*0,15*2) + (0,80*1,10*0,15*2) + (1,10*1,30*0,15) + 

(1,40*1,30*0,20) – [(3,14*0,602)/4]*0,20 = 1,14 κ3 

 

6. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03):  

    (0,50*0,50*0,50) + (1,20*1,40*0,05) + (0,25*0,25*0,25) = 0,22 κ3 

 

7. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26): 

Δζράξα νπιηζκνύ Φ10/10: Βάξνο 8,64 ργξ/κ2 

[(1,20*1,35*4)+(1,00*1,35*4)+(1,20*1,00*4)] κ2 * 8,64 ργξ/κ2  

– [(3,14*0,602)/4]*2 * 8,64 ργξ/κ2 = 139,24 ργξ. 

Δπηθαιύςεηο θαη δηακόξθσζε νπιηζκώλ = 20,76 ργξ. 

΢ύλνιν : 160,00 ργξ. 

 

8. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01):  

(1,30*1,45*2)+(1,10*1,45*2)+(1,00*1,10*2)+ 

(0,80*1,10*2)+(1,00*0,80)+(3,14*0,60*0,2)  = 12,10 κ2 

 

9. Κάιπκκα από ειαηό ρπηνζίδεξν ζεηξάο D400 (ΤΓΡ 11.01.02): 65 ργξ 

 

1.10. ΢ώκαηα Αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 

 

1. Άνπιν ζθπξόδεκα C12/15 (ΤΓΡ 9.10.03): 

0,10 κ3 

 

2. Ξπιόηππνη (ΤΓΡ 9.01): 

(0,20+0,15)*0,50*2+(0,20+0,15)*0,50+0,20*0,50+0,50*(0,302+0,152)1/2 = 0,80 κ2 

 

3. Δθζθαθέο ηερληθώλ (ΤΓΡ 3.17):   0.32 κ3 

 

4. Δπίρσζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.05): 

0.14 κ3 
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  2. AΝΑΛΤΣΙΚΗ ΠΡΟΜΔΣΡΗ΢Η ΔΡΓΑ΢ΙΧΝ  

 

 

  2.1.  Α’ ΦΑ΢Η:   ΔΡΓΑ ΑΜΔ΢Η΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢ 
 

  2.1.1. ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΑΓΧΓΧΝ ΓΙΚΣΤΟΤ Α’ ΦΑ΢Η΢ 

 

ΟΜΑΓΑ Α’: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ – ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΟΓΟΠΟΙΪΑ΢ – ΢ΗΜΑΝ΢Η – Α΢ΦΑΛΔΙΑ 

 

1. Πηλαθίδεο εξγνηαμηαθήο ζήκαλζεο (ΤΓΡ 1.01) 

 

Γηα ηελ θάζε εθηέιεζεο έξγσλ. Δθηηκάηαη δηάξθεηα έξγσλ 2 κήλεο.  

Καη’ εθηίκεζε: 15 ηεκάρηα ζπλνιηθά.    Άξα : 15 ηεκ. * 2 κήλεο = 30 κήλεο 

 

2. Αλαιάκπνληεο θαλνί Δπηζήκαλζεο θηλδύλνπ (ΤΓΡ 1.03) 

    

Γηα ηελ θάζε εθηέιεζεο έξγσλ. Δθηηκάηαη δηάξθεηα έξγσλ 2 κήλεο.  

Καη’ εθηίκεζε: 20 ηεκάρηα ζπλνιηθά 

Άξα : 20 ηεκ. * 2 κήλεο = 40 κήλεο 

 

3. Πξνζσξηλέο γεθπξώζεηο νξπγκάησλ γηα ηελ δηεπθόιπλζε ηεο θπθινθνξίαο πεδώλ 

(ΤΓΡ 1.05) 

     

30 κ2 * 2 κήλεο = 60 κήλεο 

 

4. Δθζθαθή νξπγκάησλ ζε έδαθνο γαησεκηβξαρώδεο ζε θαηνηθεκέλε πεξηνρή  

   (ΤΓΡ N.20.01): 

 

α) ΢ε αζθαιηόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 4.384,59 κ3 

β) ΢ε ηζηκεληόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 43,50 κ3 

    ΢ύλνιν: 4.384,59 + 43,50 = 4.428,08 ≈ 4.500 κ3 

 

5.  Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο  (ΤΓΡ 3.17): 

 

Δθζθαθέο επηπιένλ ηνπ ζθάκκαηνο γηα ζώκαηα αγθύξσζεο. 

΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 από θνκβνιόγην : 30 ηεκ. 

Άξα : 0,32 κ3/ηεκ. * 30 ηεκ. = 9,60 κ3 

΢ύλνιν : 9,60 ≈ 12 κ3 

 

6.  Πξνζαύμεζε ηηκώλ εθζθαθώλ γηα ηελ αληηκεηώπηζε πξνζζέησλ δπζρεξεηώλ από        

δηεξρόκελα δίθηπα ΟΚΧ. (ΤΓΡ 3.12) 

 

Καη’ εθηίκεζε: 1.000 κ.κ. 
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7. Γηάζηξσζε πξντόλησλ εθζθαθήο (ΤΓΡ 3.16) 

     

Πιενλάζκαηα ζύκθσλα κε ηνπο Πίλαθεο Υσκαηηζκώλ: 

4.384,59 + 43,50 = 4.428,09 ≈ 4.500 κ3 

 

8. Καζαίξεζε θαηαζθεπώλ από άνπιν ζθπξόδεκα (ΤΓΡ 4.13) 

    

α. Καζαίξεζε νδνζηξώκαηνο από ζθπξόδεκα. 

    Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 8,03 ≈ 10 κ3 

β. Καζαίξεζε κηθξνθαηαζθεπώλ, πθηζηάκελσλ θξεαηίσλ, πεδνδξνκίσλ θ.ιπ. 

    Καη’ εθηίκεζε: 40 κ3 

΢ύλνιν : 10 + 40 = 50 κ3 

 

9. Δγθηβσηηζκόο ζσιελώζεσλ κε άκκν (ΤΓΡ 5.07): 

      

α) ΢ε αζθαιηόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 1.793,42 κ3 

β) ΢ε ηζηκεληόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 19,09 κ3 

΢ύλνιν: 1.793,42 + 19,09 = 1.812,51 ≈ 1.800 κ3 

 

10. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηό ακκνράιηθν       

      ιαηνκείνπ έσο 50 εθ. (ΤΓΡ 5.05.01) 

 

α) ΢ε αζθαιηόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 1.198,95 κ3 

β) ΢ε ηζηκεληόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 24,08 κ3 

γ) Δπηρώζεηο επηπιένλ γηα ζώκαηα αγθύξσζεο. 

    ΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 από θνκβνιόγην : 30 ηεκ. 

    Άξα : 0,14 κ3/ηεκ. * 30 ηεκ. = 4,20 κ3 

δ) Πξνζηίζεληαη 21,97 κ3 γηα επηρώζεηο κηθξνθαηαζθεπώλ. 

 

΢ύλνιν : 1.198,95 + 24,08 + 4,20 + 21,97 = 1.249,20 ≈ 1.300 κ3 

 

11. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09.02) 

 

α. Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 3.996,50 κ2 

β. Πξνζηίζεληαη 267,50 κ2 γηα απνθαηαζηάζεηο νδνζηξσκάησλ ζε ζέζεηο θόκβσλ δηθηύνπ θαη 

θξεαηίσλ όπνπ δεκηνπξγείηαη απνμήισζε ηνπηθά ηνπ πθηζηακέλνπ νδνζηξώκαηνο ζε πιάηνο 

κεγαιύηεξν ησλ 0,7 κ. 

΢ύλνιν : 3.996,50 + 503,50 = 4.500 κ2 

 

12. Αλαθαηαζθεπή θαη επαλαθνξά πεδνδξνκίσλ κε ηζηκεληόπιαθεο (ΤΓΡ 4.10) 

 

Καη’ εθηίκεζε: 200 κ2  
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ΟΜΑΓΑ Β’: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ – ΟΙΚΟΓΟΜΙΚΑ – ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ – ΛΟΙΠΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ 

 

13. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01): 

 

α) Γηα απνθαηάζηαζε κηθξνθαηαζθεπώλ, θ.ι.π.: 

    Καη’ εθηίκεζε: 46 κ2 

β) ΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 από θνκβνιόγην: 30 ηεκ. 

     Άξα: 30 ηεκ. * 0,80 κ2/ηεκ = 24 κ2 

΢ύλνιν: 46 + 24 = 70 κ2 

 

14. ΢θπξόδεκα C12/15  άνπιν ή ειαθξώο νπιηζκέλν (ΤΓΡ 9.10.03): 

 

α) Γηα απνθαηάζηαζε κηθξνθαηαζθεπώλ, θ.ι.π.: 

    Καη’ εθηίκεζε: 37 κ3 

β) ΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1: 

    ΢ηηο ζέζεηο ησλ θόκβσλ, θακππιώλ θαη δηθιείδσλ εθθέλσζεο. 

    Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: 30 ηεκ. 

    Άξα: 30 ηεκ. * 0,10 κ3/ηεκ = 3,00 κ3 

γ) ΢θπξόδεκα απνθαηάζηαζεο ηζηκεληνδξόκσλ: 

    Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 8,03 ≈ 10 κ3 

    ΢ύλνιν : 37 + 3 + 10 = 50 κ3 

  

15. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο κε ξάβδνπο θαη δνκηθό πιέγκα (ΤΓΡ 9.26) 

 

α. Οπιηζκόο γηα κηθξνθαηαζθεπέο θαη απνθαηαζηάζεηο κηθξνθαηαζθεπώλ, πεξηηνηρηζκάησλ ή  

   πθηζηακέλσλ  θξεαηίσλ: 

    Γνκηθό πιέγκα Σ139:      Καη’ εθηίκεζε: 200 ργξ. 

β. Οπιηζκόο απνθαηάζηαζεο ηζηκεληνδξόκσλ:  

    Από πίλαθα ρσκαηηζκώλ: 117,70 ργξ. 

    ΢ύλνιν: 200 + 117,70 = 317,70 ≈ 350 ργξ. 

 

16. Φξεάηηα Γηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ1 (ΤΓΡ Ν. 20.02): 

 

Από θνκβνιόγην: 18 ηεκ. 

 

17. Φξεάηηα Γηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.1 (ΤΓΡ Ν. 20.03): 

 

Από θνκβνιόγην: 5 ηεκ. 

 

18. Φξεάηηα Γηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.2 (ΤΓΡ Ν. 20.04): 

 

Από θνκβνιόγην: 2 ηεκ. 
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19. Φξεάηηα Αεξεμαγσγώλ ηύπνπ Φ4 (ΤΓΡ Ν. 20.05): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

20. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.1 (ΤΓΡ Ν. 20.06): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

21. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.2 (ΤΓΡ Ν. 20.07): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

22. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.3 (ΤΓΡ Ν. 20.08): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

23. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.4 (ΤΓΡ Ν. 20.09): 

 

Από θνκβνιόγην: 0 ηεκ. 

 

24. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.5 (ΤΓΡ Ν. 20.10): 

 

Από θνκβνιόγην: 0 ηεκ. 

 

ΟΜΑΓΑ Γ’: ΜΔΣΑΛΛΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ – ΢ΩΛΗΝΩ΢ΔΙ΢ – ΓΙΚΣΤΑ 

 

25. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα (ΤΓΡ 12.17.01): 

 

Πεξηιακβάλνληαη εηδηθά ρπηνζηδεξά ηεκάρηα πνπ απαηηνύληαη γηα ηελ θαηαζθεπή ζπλδέζεσλ 

νξγάλσλ. Δπίζεο γηα πξνζσξηλέο ζπλδέζεηο κε πθηζηάκελνπο αγσγνύο ή ζπλδέζεηο κε 

πθηζηά- κελα όξγαλα θιπ. Γηα ηελ θαηαζθεπή θόκβσλ ρσξίο όξγαλα ή θακππιώλ 

ρξεζηκνπνηνύληαη ππνρξεσηηθά εηδηθά ηεκάρηα ΡΔ πνπ ζπγθνιινύληαη απηνγελώο κε 

ειεθηξνκνύθεο. Σα ηεκάρηα απηά πεξηέρνληαη ζηελ ηηκή ησλ ζσιήλσλ θαη δελ πιεξώλνληαη 

ηδηαηηέξσο.         

 

Από Κνκβνιόγην: 2.700 ργξ 

 

26. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα  ζπλδέζεσλ αγσγώλ (Ν.ΤΓΡ 20.11): 

 

Δλδεηθηηθά πεξηιακβάλνληαη νιηζζαίλνληεο ζύλδεζκνη ζύζθημεο κεηαβιεηνύ εύξνπο (δηκπώ), 

ηαρπζύλδεζκνη, εκηθιαληδσηνί ζύλδεζκνη κεγάινπ εύξνπο αλνρώλ (θιαληδνδηκπώ), 

ζύλδεζκνη κνύθαο - θιάληδαο (θιαληδνθεθαιέο)  θιπ. παξεκθεξείο.  

 

Από Κνκβνιόγην: 1.800 ργξ 
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27. Φιάληδεο ραιύβδηλεο ηξειέο (ΤΓΡ Ν. 20.12): 

 

Πεξηιακβάλνληαη νη ραιύβδηλεο θιάληδεο πνπ ηνπνζεηνύληαη επί ηνπ ιαηκνύ θιάληδαο (από 

ΡΔ) γηα ηε ζύλδεζε θιαληδσηώλ νξγάλσλ ή ηεκαρίσλ.  

Από Κνκβνιόγην: 700 ργξ 

 

28. Υαιύβδηλεο εμαξκώζεηο Φ100 (ΤΓΡ 13.15): 

 

Από Κνκβνιόγην: Φ100   ηεκ. 2 

 

29. ΢σιήλεο ΡΔ 10 αηκ. (ΤΓΡ 12.14.01): 

 

Οη πξνκεηξεζείζεο πνζόηεηεο αγσγώλ ζύκθσλα κε ηελ νξηδνληηνγξαθία πξνζαπμάλνληαη 
γηα ηελ πξόβιεςε θιάδσλ ζύλδεζεο κηθξνύ κήθνπο απνκαθξπζκέλσλ ή λέσλ θηηζκάησλ κε 
ην δίθηπν. ΢ύλνιν πξνζαύμεζεο: 300 κ. 
 

29.1. Φ63 ΡΔ 

1.051 ≈ 1.070 κ.κ.   Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 1.070 κ.κ. 

 

29.2. Φ90 ΡΔ 

202 ≈ 210 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 210 κ.κ. 

 

29.3. Φ110 ΡΔ 

2.065 ≈ 2.100 κ.κ.    Πξόβιεςε: 300 κ.κ. 

΢ύλνιν: 2.400 κ.κ. 

 

29.4. Φ125 ΡΔ 

΢ύλνιν: 0 κ.κ. 

 

29.5. Φ140 ΡΔ 

315 ≈ 330 κ.κ.    Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 330 κ.κ. 

 

29.6. Φ160 ΡΔ 

350 ≈ 360 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 360 κ.κ. 

 

29.7. Φ200 ΡΔ 10 αηκ. 

300 κ.κ.    Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

 

29.8. Φ200 ΡΔ 12,5 αηκ. 

1.900 κ.κ.    Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 2.200 κ.κ. 
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29.9. Φ225 ΡΔ 

΢ύλνιν: 0 κ.κ. 

 

29.10. Φ250 ΡΔ 

353 ≈ 370 κ.κ.      Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 370 κ.κ. 

 

29.11. Φ280 ΡΔ 

61 ≈ 70 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 700 κ.κ. 

 

29.12. Φ400 ΡΔ 

167 ≈ 180 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 180 κ.κ. 

 

30. Γηθιείδεο ζπξηαξσηέο 10αηκ. (ΤΓΡ 13.13.01): 

 

Βάζεη θνκβνινγίνπ: 

 

Γηάκεηξνο Φ50 Φ80 Φ100 Φ125 Φ150 Φ250 

Σεκάρηα 6 16 1 2 8 1 

 

31. Αεξεμαγσγνί δηπιήο ελεξγείαο  (ΤΓΡ 13.09.01): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ (δελ πεξηέρεηαη ε δηθιείδα): 

 

Γηάκεηξνο Φ50 Φ65 

Σεκάρηα 2 3 

 

32. Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο δηπινύ ζαιάκνπ κείσζεο πίεζεο (ΤΓΡ 13.12): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ:  

 

Γηάκεηξνο Φ50 Φ80 Φ150 

Σεκάρηα 1 1 2 

 

33. Φίιηξν πιάγην κε ζίηα (ΤΓΡ Ν.20.15): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ:  

 

Γηάκεηξνο Φ50 Φ80 Φ150 

Σεκάρηα 1 1 2 
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34. Ππξνζβεζηηθόο θξνπλόο (ΤΓΡ Ν. 20.16) 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: Φ80 ηεκ. 10 

 

35. Ιδησηηθή ζύλδεζε ύδξεπζεο Φ32 (ΤΓΡ Ν. 20.17):    

 

ηεκ. 130 

 

36. Ιδησηηθή ζύλδεζε ύδξεπζεο Φ63 (ΤΓΡ Ν. 20.18):    

 

ηεκ. 34 

 

ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ ΠΡΟΙΝΣΧΝ ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢ ΚΑΙ 

ΚΑΘΑΙΡΔ΢ΔΧΝ 

 

Πιενλάδνληα πξντόληα εθζθαθήο: 4.500 κ3   

Πξντόληα θαζαηξέζεσλ:   50 κ3   

΢ύλνιν:      4.550 κ3   

 

  2.1.2. ΝΔΑ ΓΔΞΑΜΔΝΗ Γ2 (Α’ ΦΑ΢Η). 

 

ΟΜΑΓΑ Α’: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ – ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΟΓΟΠΟΙΪΑ΢ – ΢ΗΜΑΝ΢Η – Α΢ΦΑΛΔΙΑ 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο (ΤΓΡ 3.17): 

 

Μέζν βάζνο εθζθαθήο: (2,0+7,5)/2 = 4,75 κ. 

(14,4*19,6+5,6*10,0)*4,75 + 0,5*[(20,6*23,2+4,8*13,6)-(14,4*19,6+5,6*10,0)]*4,75 = 

= 2.093,42 κ3.     

Δθηίκεζε εθζθαθήο ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο: 90% 

Δπνκέλσο: 0,90 * 2.093,42 = 1.883,70 ≈ 1.900 κ3 

 

2. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο βξαρώδεο (ΤΓΡ 3.18): 

 

Μέζν βάζνο εθζθαθήο: (2,0+7,5)/2 = 4,75 κ. 

(14,4*19,6+5,6*10,0)*4,75+0,5*[(20,6*23,2+4,8*13,6)-(14,4*19,6+5,6*10,0)]*4,75=2.093,42 κ3     

Δθηίκεζε εθζθαθήο ζε έδαθνο βξαρώδεο: 20% 

Δπνκέλσο: 0,10 * 2.093,42 = 209 ≈ 210 κ3 

 

3. Γηάζηξσζε πξντόλησλ εθζθαθήο (ΤΓΡ 3.16) 

     

Μέζν βάζνο εθζθαθήο: (2,0+7,5)/2 = 4,75 κ. 

(14,4*19,6+5,6*10,0)*4,75 + 0,5*[(20,6*23,2+4,8*13,6)-(14,4*19,6+5,6*10,0)]*4,75 = 

= 2.093,42 ≈ 2.100,00 κ3 
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4. ΢ηξαγγηζηηθή ζηξώζε κε ακκνράιηθν (ΤΓΡ 5.10) 

 

Δπηθάλεηα ηππηθήο δηαηνκήο (από θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα): 5,97+30,35 = 36,32 κ2 

Όγθνο ζηξώζεο ζηξαγγηζηεξίνπ: 1/2*(9,80+11,60)* 36,32 = 388,62 ≈ 400 κ3 

 

ΟΜΑΓΑ Β’: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ – ΟΙΚΟΓΟΜΙΚΑ – ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ – ΛΟΙΠΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ 

 

5. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01): 

 

Πιάθεο: 

11,80*16,80+7,45*5,35+1,57*(8,05+1,30+1,30)+1,35*(7,45+0,80+0,80)+(5,30*7,45-

2,75*3,33-2,75*2,83)+2*2,75*0,20+2*3,33*0,20+2*2,83*0,20+2*0,45*8,05 = 300,40 κ3 

Τπνζηπιώκαηα:   2*4*0,50*4,70 = 18,80 κ3 

Σνηρείν Σ1:   12,40*5,40 + 11,80*4,70 = 122,42 κ3 

Σνηρείν Σ2:  17,65*5,40 + 16,80*4,70 = 174,27 κ3 

Σνηρείν Σ3: 12,40*5,40 + 11,80*4,70 = 122,42 κ3 

Σνηρείν Σ4: 4,65*5,40 + 4,35*4,70 = 45,56 κ3 

Σνηρείν Σ5: 5,65*7,42 + 5,35*6,85= 78,57 κ3 

Σνηρείν Σ6: 8,05*7,42 + 7,45*6,85 = 110,76 κ3 

Σνηρείν Σ7: 5,65*7,42 + 5,35*6,85= 78,57 κ3 

Σνηρείν Σ8: 4,65*5,40 + 4,35*4,70 = 45,56 κ3 

Σνηρείν Σ9: 7,45*5,05 + 7,20*5,05 = 73,98 κ3 

Σνηρείν Σ10: 11,80*4,7*2 = 110,92 κ3 

΢ύλνιν: 300,40 + 18,80 + 122,42 + 174,27 + 122,42 + 45,56 + 78,57 + 110,76 + 78,57 + 

45,56 + 73,98 + 110,92 = 1.282,23 ≈ 1.200 κ3 

 

6. ΢θπξόδεκα 

 

6.1 ΢θπξόδεκα C12/15  (ΤΓΡ 9.10.03): 

Γηα ζηξώζε ζθπξνδέκαηνο θαζαξηόηεηαο 

    (14*40*17,65+5,65*8,05)*0,10 = 26,43 ≈ 30 κ3 

 

6.2. ΢θπξόδεκα C20/25  άνπιν ή ειαθξώο νπιηζκέλν (ΤΓΡ 9.10.05): 

Πιάθα έδξαζεο: 

 8,05*6,95*0,35 + (12,40*17,65-1,30*8,05)*0,40 + 0,10*(8,05+0,50+0,50)*0,50 = 103,39 κ3 

Πιάθα θάιπςεο: 

 7,35*8,05*0,22 + (12,40*17,65-1,75*8,05)*0,30 + 1,57*(8,05+1,45+1,45)*0,30 = 79,61 κ3 

Πιάθα νξόθνπ:   (5,30*7,45- 2,75*3,33-2,75*2,83)*0,20 = 4,51 κ3 

Τπνζηπιώκαηα:  2*0,50*0,50*4,70 = 2,35 κ3 

Σνηρείν Σ1:  12,40*0,30*4,70 = 17,48 κ3 

Σνηρείν Σ2:  17,05*4,70*0,30 = 24,04 κ3 

Σνηρείν Σ3:  12,40*0,30*4,70 = 17,48 κ3 

Σνηρείν Σ4:  4,35*0,30*4,70 = 6,13 κ3 

Σνηρείν Σ5:  7,40*6,85*0,30 = 15,21 κ3 
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Σνηρείν Σ6:  7,45*6,85*0,30 = 15,31 κ3 

Σνηρείν Σ7:  7,40*6,85*0,30 = 15,21 κ3 

Σνηρείν Σ8:  4,35*0,30*4,70 = 6,13 κ3 

Σνηρείν Σ9:  6,45*5,05*0,30 + 6,45*0,30*0,30 = 10,35 κ3 

Σνηρείν Σ10:  11,80*0,25*4,70 = 13,87 κ3 

΢ύλνιν: 103,39 + 79,61 + 4,51 + 2,35 + 17,48 + 24,04 + 17,48 + 6,13 + 15,21 + 15,31 + 

15,21 + 6,13 + 10,35 + 13,87 = 331,07 ≈ 350 κ3 

 

7. Πξόζκηθηα θαη πξόζζεηα ζθπξνδέκαηνο 

 

7.1 Πξόζκηθηα πξνζηαζίαο έλαληη παγεηνύ (ΤΓΡ 9.23.03) 

 

500 ριγ. 

 

7.2 ΢ηεγαλνπνηεηηθά κάδαο ζθπξνδέκαηνο (ΤΓΡ 9.23.04) 

 

500 ριγ. 

 

8. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26) 

 

Ράβδνη Φ10/10: 10,0 ηεκ/κ2 * 0,617 ριγ./ηεκ. = 6,17 ριγ/κ2 

Ράβδνη Φ10/15: 6,7 ηεκ/κ2 * 0,617 ριγ./ηεκ. = 4,13 ριγ/κ2 

Ράβδνη Φ12/10: 10,0 ηεκ/κ2 * 0,888 ριγ./ηεκ. = 8,88 ριγ/κ2 

Ράβδνη Φ12/15: 6,7 ηεκ/κ2 * 0,888 ριγ./ηεκ. = 5,95 ριγ/κ2 

Ράβδνη Φ14/15: 6,7 ηεκ/κ2 * 1,210 ριγ./ηεκ. = 8,11 ριγ/κ2 

Ράβδνη Φ16/15: 6,7 ηεκ/κ2 * 1,580 ριγ./ηεκ. = 10,59 ριγ/κ2 

Πιάθα έδξαζεο:  [8,05*6,95 + (12,40*17,65-1,30*8,05)]*2*(5,95+8,11) = 7.433,24 ριγ. 

Πιάθα θάιπςεο:  (7,35*8,05)*2*(5,95+8,11)+(12,40*17,65-1,75*8,05)*(3*8,11+5,95) =  

      =  7.834,23 ριγ. 

Πιάθα νξόθνπ:  (5,30*7,45- 2,75*3,33-2,75*2,83)*2*(8,88+6,17) = 678,60 ριγ. 

Τπνζηπιώκαηα:  2*12*1,58*5,40 = 204,77 ριγ. 

Σνηρείν Σ1:  12,40*5,40*(2*5,95+8,11+10,59) = 2.048,98 ριγ.  

Σνηρείν Σ2:  17,65*5,40*(2*5,95+2*8,11) = 6.680,12 ριγ. 

Σνηρείν Σ3:  12,40*5,40*(2*5,95+8,11+10,59) = 2.048,98 ριγ. 

Σνηρείν Σ4:  17,65*5,40*(2*5,95+2*8,11) = 6.680,12 ριγ. 

Σνηρείν Σ5:  6,95*7,40*(2*5,95+2*8,11) = 1.446,21 ριγ. 

Σνηρείν Σ6:  8,05*7,40*(2*5,95+2*8,11) = 1.675,11 ριγ. 

Σνηρείν Σ7:  6,95*7,40*(2*5,95+2*8,11) =1.446,21 ριγ. 

Σνηρείν Σ10:  12,40*5,40*(2*5,95+2*8,11) = 1.882,92 ριγ. 

Πξνζηίζεληαη 9.940,51 ριγ. γηα θαηαζθεπαζηηθέο δηακνξθώζεηο, εληζρπκέλεο δώλεο θαη 

νπιηζκό δηάηκεζεο. 

΢ύλνιν: 7.433,24 + 7.834,23 + 678,60 + 204,77 + 2.048,98 + 6.680,12 + 2.048,98 + 

6.680,12 + 1.446,21 + 1.675,11 + 1.446,21 + 1.882,92 + 9.940,51 = 48.000,00 ριγ. 
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9. Σζηκεληνζσιήλεο δηάηξεηνη ζηξαγγηζηεξίσλ εζσηεξηθήο δηακέηξνπ 200 mm  

     (ΤΓΡ 12.03.01) 

 

Από θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 87 κ.κ. ≈ 100 κ.κ. 

 

10. Δπάιεηςε επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο κε επνμεηδηθά πιηθά θαηάιιεια γηα πόζηκν 

λεξό (ΟΙΚ 79.06) 

 

12,40*5,40*2+17,65*5,40 = 229,23 ≈ 250 κ2 

 

11. Πξνζηαζία ζηξώζεο ζηξαγγηζηεξίνπ κε θύιια πνιπαηζπιελίνπ πάρνπο 0,40 mm  

     (ΟΙΚ 79.16.01) 

 

17,65*12,40+8,05*5,65+(8,05+5,65+4,65+12,40+17,65+12,40+4,65+5,65)*2,00 = 

= 406,54 ≈ 450 κ2 

 

12. ΢θξάγηζε αξκώλ δηαθνπήο ζθπξνδέηεζεο κε πδξνδηνγθνύκελε πνιπκεξή 

καζηίρε  

      (ΤΓΡ 10.15) 

 

Καη’ εθηίκεζε: 10 κ.κ. 

 

13. Δπίρξηζκα παηεηό πάρνπο 2,0 cm εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ ππνλόκσλ θαη 

θξεαηίσλ  

      (ΟΓΟ Β-34) 

 

11,80*8,40*2+11,80*4,70*4+8,40*4,70*4 = 578 ≈ 600 κ2 

 

14. Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε ηζηκεληνθνλίακα (ΟΙΚ 71.21) 

 

8,05*7,42+5,65*7,42*2+5,35*6,65*2+7,45*6,65*2 = 313,82 ≈ 350 κ2 

 

15. Πξνεηνηκαζία επηρξηζκέλσλ επηθαλεηώλ ηνίρσλ γηα ρξσκαηηζκνύο (ΟΙΚ 77.15) 

 

8,05*7,42+5,65*7,42*2+5,35*6,65*2+7,45*6,65*2 = 313,82 ≈ 350 κ2 

 

16. Υξσκαηηζκνί επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ 

 

16.1. Δμσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ή ζηπξελην-αθξηιηθήο 

βάζεσο (ΟΙΚ 77.80.02) 

 

8,05*7,42+5,65*7,42*2+5,35*6,65*2+7,45*6,65*2 = 313,82 ≈ 350 κ2 

ΟΜΑΓΑ Γ’: ΜΔΣΑΛΛΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ – ΢ΩΛΗΝΩ΢ΔΙ΢ – ΓΙΚΣΤΑ 
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17. Μεηαιιηθέο θαηαζθεπέο κε πεξηνξηζκέλε κεραλνπξγηθή επεμεξγαζία (ΤΓΡ 

11.05.02) 

 

Γηα κεηαιιηθή ζύξα εηζόδνπ θαη δύν κεηαιιηθά παξάζπξα κε γξίιηεο, ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ 

ησλ κεηαιιηθώλ πιαηζίσλ ηνπο. Δπίζεο, κεηαιιηθή ζθάια πξόζβαζεο ζηε δεμακελή θαη 

εζσηεξηθή ζθάια.  

Καη’ εθηίκεζε: 400 ριγ. 

 

18. Αληηζθσξηαθή πξνζηαζία ραιπβδίλσλ θαηαζθεπώλ κε εθαξκνγή  δηπιήο 

αληηζθσξηαθήο επάιεηςεο (ΤΓΡ 11.07.01) 

 

Όπσο ζην 17.: 400 ριγ. 

 

19. Σειηθή βαθή ραιπβδίλσλ θαηαζθεπώλ ζε κε δηαβξσηηθό πεξηβάιινλ (ΤΓΡ 

11.08.01) 

 

Όπσο ζην 17.: 400 ριγ. 

 

20. ΢πλαξκνιόγεζε - εγθαηάζηαζε κεηαιιηθώλ θαηαζθεπώλ (ΤΓΡ 11.09) 

 

Όπσο ζην 17.: 400 ριγ. 

 

21. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα (ΤΓΡ 12.17.01): 

 

Από Κνκβνιόγην: 10.000 ργξ 

 

22. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα  ζπλδέζεσλ αγσγώλ (Ν.ΤΓΡ 20.11): 

 

Δλδεηθηηθά πεξηιακβάλνληαη νιηζζαίλνληεο ζύλδεζκνη ζύζθημεο κεηαβιεηνύ εύξνπο (δηκπώ), 

ηαρπζύλδεζκνη, εκηθιαληδσηνί ζύλδεζκνη κεγάινπ εύξνπο αλνρώλ (θιαληδνδηκπώ), 

ζύλδεζκνη κνύθαο - θιάληδαο (θιαληδνθεθαιέο)  θιπ. παξεκθεξείο.  

Από Κνκβνιόγην: 200 ργξ 

 

23. Υαιύβδηλεο εμαξκώζεηο Φ100 (ΤΓΡ 13.15): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: Φ100 ηεκ. 2 

 

Γηάκεηξνο DN200 DN350 

Σεκάρηα 5 3 

 

24. Γηθιείδεο ζπξηαξσηέο 16αηκ. (ΤΓΡ 13.03): 

 

Βάζεη θνκβνινγίνπ: 

 

Γηάκεηξνο DN65 DN150 
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Σεκάρηα 5 2 

 

25. Γηθιείδεο ηύπνπ πεηαινύδαο 16αηκ. (ΤΓΡ 13.04): 

 

Βάζεη θνκβνινγίνπ: 

 

Γηάκεηξνο DN200 DN350 

Σεκάρηα 5 3 

 

26. Αεξεμαγσγνί δηπιήο ελεξγείαο (ΤΓΡ 13.09.01): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ (δελ πεξηέρεηαη ε δηθιείδα): 

 

Γηάκεηξνο Φ65 

Σεκάρηα 3 

 

27. Βαιβίδα ειέγρνπ κε πισηήξα  (ΤΓΡ N.20.13): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ (δελ πεξηέρεηαη ε δηθιείδα): 

 

Γηάκεηξνο DN150 DN200 

Σεκάρηα 2 2 

 

28. Βαιβίδα αληεπηζηξνθήο (ΤΓΡ Ν.20.14): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: DN200 ηεκ. 1 

 

ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ ΠΡΟΙΝΣΧΝ ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢ ΚΑΙ 

ΚΑΘΑΙΡΔ΢ΔΧΝ 

 

Πιενλάδνληα πξντόληα εθζθαθήο: 2.100 κ3   
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     2.2.  Β’ Φάζε:   ΔΡΓΑ ΓΔΤΣΔΡΔΤΟΤ΢Α΢ ΠΡΟΣΔΡΑΙΟΣΗΣΑ΢, ΜΔ                                   

                               ΚΛΙΜΑΚΧ΢Η ΑΝΑΛΟΓΧ΢ ΣΧΝ  ΑΝΑΓΚΧΝ.  

 

2.2.1 ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΑΓΧΓΧΝ ΓΙΚΣΤΟΤ Β’ ΦΑ΢Η΢ 

 

ΟΜΑΓΑ Α’: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ – ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΟΓΟΠΟΙΪΑ΢ – ΢ΗΜΑΝ΢Η – Α΢ΦΑΛΔΙΑ 

 

1. Πηλαθίδεο εξγνηαμηαθήο ζήκαλζεο (ΤΓΡ 1.01) 

 

Γηα ηελ θάζε εθηέιεζεο έξγσλ. Δθηηκάηαη δηάξθεηα έξγσλ 9 κήλεο.  

Καη’ εθηίκεζε: 20 ηεκάρηα ζπλνιηθά 

Άξα : 20 ηεκ. * 9 κήλεο = 180 κήλεο 

 

2. Αλαιάκπνληεο θαλνί Δπηζήκαλζεο θηλδύλνπ (ΤΓΡ 1.03) 

    

Γηα ηελ θάζε εθηέιεζεο έξγσλ. Δθηηκάηαη δηάξθεηα έξγσλ 9 κήλεο.  

Καη’ εθηίκεζε: 25 ηεκάρηα ζπλνιηθά 

Άξα : 25 ηεκ. * 9 κήλεο = 225 κήλεο 

 

3. Πξνζσξηλέο γεθπξώζεηο νξπγκάησλ γηα ηελ δηεπθόιπλζε ηεο θπθινθνξίαο πεδώλ 

(ΤΓΡ 1.05) 

     

50 κ2 * 9 κήλεο = 450 κήλεο 

 

4. Δθζθαθή νξπγκάησλ ζε έδαθνο γαησεκηβξαρώδεο ζε θαηνηθεκέλε πεξηνρή  

    (ΤΓΡ N.20.01): 

 

α) ΢ε αζθαιηόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 11.113,01 κ3 

β) ΢ε ηζηκεληόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 749,24 κ3 

΢ύλνιν: 11.113,01 + 749,24 = 11.862,25 ≈ 12.000 κ3 

 

5.  Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο  (ΤΓΡ 3.17): 

 

Δθζθαθέο επηπιένλ ηνπ ζθάκκαηνο γηα ζώκαηα αγθύξσζεο. 

΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 από θνκβνιόγην : 120 ηεκ. 

Άξα : 0,32 κ3/ηεκ. * 120 ηεκ. = 38,40 κ3 

΢ύλνιν : 38,40 ≈ 50 κ3 

 

6.  Πξνζαύμεζε ηηκώλ εθζθαθώλ γηα ηελ αληηκεηώπηζε πξνζζέησλ δπζρεξεηώλ από        

δηεξρόκελα δίθηπα ΟΚΧ. (ΤΓΡ 3.12) 
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Καη’ εθηίκεζε: 7.200 κ.κ. 

 

 

7. Γηάζηξσζε πξντόλησλ εθζθαθήο (ΤΓΡ 3.16) 

     

Πιενλάζκαηα ζύκθσλα κε ηνπο Πίλαθεο Υσκαηηζκώλ: 

11.113,01 + 749,24 = 11.862,25 ≈ 12.000 κ3 

 

8. Καζαίξεζε θαηαζθεπώλ από άνπιν ζθπξόδεκα (ΤΓΡ 4.13) 

    

α. Καζαίξεζε νδνζηξώκαηνο από ζθπξόδεκα. 

    Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 137,63 ≈ 140 κ3 

β. Καζαίξεζε κηθξνθαηαζθεπώλ, πθηζηάκελσλ θξεαηίσλ, πεδνδξνκίσλ θ.ιπ. 

    Καη’ εθηίκεζε: 40 κ3 

΢ύλνιν : 140 + 40 = 180 κ3 

 

9. Δγθηβσηηζκόο ζσιελώζεσλ κε άκκν (ΤΓΡ 5.07): 

      

α) ΢ε αζθαιηόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 4.265,54 κ3 

β) ΢ε ηζηκεληόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 329,84 κ3 

΢ύλνιν: 4.265,54 + 329,84 = 4.595,49 ≈ 4.700 κ3 

 

10. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηό ακκνράιηθν      

ιαηνκείνπ έσο 50 εθ. (ΤΓΡ 5.05.01) 

 

α) ΢ε αζθαιηόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 3.337,65 κ3 

β) ΢ε ηζηκεληόδξνκν: Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 412,88 κ3 

γ) Δπηρώζεηο επηπιένλ γηα ζώκαηα αγθύξσζεο. 

    ΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 από θνκβνιόγην : 120 ηεκ. 

    Άξα : 0,14 κ3/ηεκ. * 120 ηεκ. = 16,80 κ3 

δ) Πξνζηίζεληαη 32,67 κ3 γηα επηρώζεηο κηθξνθαηαζθεπώλ. 

΢ύλνιν : 3.337,65 + 412,88 + 16,80 + 32,67 = 3.800 κ3 

 

11. Απνθαηάζηαζε αζθαιηηθνύ νδνζηξώκαηνο (ΤΓΡ 4.09.02) 

 

α. Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 11.125,50 κ2 

β. Πξνζηίζεληαη 174,50 κ2 γηα απνθαηαζηάζεηο νδνζηξσκάησλ ζε ζέζεηο θόκβσλ δηθηύνπ θαη 

θξεαηίσλ όπνπ δεκηνπξγείηαη απνμήισζε ηνπηθά ηνπ πθηζηακέλνπ νδνζηξώκαηνο ζε πιάηνο 

κεγαιύηεξν ησλ 0,7 κ. 

γ. Λνηπεο εξγαζίεο απνθαηάζηαζεο: 1.500 κ2 

΢ύλνιν : 11.125,50 + 174,50 + 1.500,00 = 12.800 κ2 

 

12. Αλαθαηαζθεπή θαη επαλαθνξά πεδνδξνκίσλ κε ηζηκεληόπιαθεο (ΤΓΡ 4.10) 
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Καη’ εθηίκεζε: 500 κ2  

 

 

 

ΟΜΑΓΑ Β’: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ – ΟΙΚΟΓΟΜΙΚΑ – ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ – ΛΟΙΠΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ 

 

13. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01): 

 

α) Γηα απνθαηάζηαζε κηθξνθαηαζθεπώλ, θ.ι.π.: 

    Καη’ εθηίκεζε: 54 κ2 

β) ΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1 από θνκβνιόγην: 120 ηεκ. 

     Άξα: 120 ηεκ. * 0,80 κ2/ηεκ = 96 κ2 

΢ύλνιν: 54 + 96 = 150 κ2 

 

14. ΢θπξόδεκα C12/15  άνπιν ή ειαθξώο νπιηζκέλν (ΤΓΡ 9.10.03): 

 

α) Γηα απνθαηάζηαζε κηθξνθαηαζθεπώλ, θ.ι.π.: 

    Καη’ εθηίκεζε: 38 κ3 

β) ΢ώκαηα αγθύξσζεο ηύπνπ Α1: 

    ΢ηηο ζέζεηο ησλ θόκβσλ, θακππιώλ θαη δηθιείδσλ εθθέλσζεο. 

    Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: 120 ηεκ. 

    Άξα: 120 ηεκ. * 0,10 κ3/ηεκ = 12,00 κ3 

γ) ΢θπξόδεκα απνθαηάζηαζεο ηζηκεληνδξόκσλ: 

    Από Πίλαθα Υσκαηηζκώλ: 137,63 ≈ 140 κ3 

    ΢ύλνιν : 38 + 12 + 140 = 190 κ3 

  

15. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο κε ξάβδνπο θαη δνκηθό πιέγκα (ΤΓΡ 9.26) 

 

α. Οπιηζκόο γηα κηθξνθαηαζθεπέο θαη απνθαηαζηάζεηο πεξηηνηρηζκάησλ ή πθηζηακέλσλ 

θξεαηίσλ: 

    Γνκηθό πιέγκα Σ139 

    Καη’ εθηίκεζε: 500 ργξ. 

β. Οπιηζκόο απνθαηάζηαζεο ηζηκεληνδξόκσλ:  

    Από πίλαθα ρσκαηηζκώλ: 2.018,50 ργξ. 

    ΢ύλνιν: 500 + 2.018,50 = 2.518,50 ≈ 2.550 ργξ. 

 

16. Φξεάηηα Γηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ1 (ΤΓΡ Ν. 20.02): 

 

Από θνκβνιόγην: 56 ηεκ. 

 

17. Φξεάηηα Γηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.1 (ΤΓΡ Ν. 20.03): 

 

Από θνκβνιόγην: 5 ηεκ. 

 



Αναζύνηαξη – Επικαιποποίηζη Οπιζηικήρ Μελέηηρ Εζωη. Δικηύος Ύδπεςζηρ Καλαβπύηων                                         35 

18. Φξεάηηα Γηθιείδσλ ειέγρνπ ηύπνπ Φ2.2 (ΤΓΡ Ν. 20.04): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

19. Φξεάηηα Αεξεμαγσγώλ ηύπνπ Φ4 (ΤΓΡ Ν. 20.05): 

 

Από θνκβνιόγην: 22 ηεκ. 

 

20. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.1 (ΤΓΡ Ν. 20.06): 

 

Από θνκβνιόγην: 0 ηεκ. 

 

21. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.2 (ΤΓΡ Ν. 20.07): 

 

Από θνκβνιόγην: 0 ηεκ. 

 

22. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.3 (ΤΓΡ Ν. 20.08): 

 

Από θνκβνιόγην: 0 ηεκ. 

 

23. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.4 (ΤΓΡ Ν. 20.09): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

24. Φξεάηηα Γηαθξαγκαηηθώλ Βαιβίδσλ ξύζκηζεο πίεζεο ΦΠΓ.5 (ΤΓΡ Ν. 20.10): 

 

Από θνκβνιόγην: 1 ηεκ. 

 

ΟΜΑΓΑ Γ’: ΜΔΣΑΛΛΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ – ΢ΩΛΗΝΩ΢ΔΙ΢ – ΓΙΚΣΤΑ 

 

25. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα (ΤΓΡ 12.17.01): 

 

Πεξηιακβάλνληαη εηδηθά ρπηνζηδεξά ηεκάρηα πνπ απαηηνύληαη γηα ηελ θαηαζθεπή ζπλδέζεσλ 

νξγάλσλ. Δπίζεο γηα πξνζσξηλέο ζπλδέζεηο κε πθηζηάκελνπο αγσγνύο ή ζπλδέζεηο κε 

πθηζηάκελα όξγαλα θιπ. Γηα ηελ θαηαζθεπή θόκβσλ ρσξίο όξγαλα ή θακππιώλ 

ρξεζηκνπνηνύληαη ππνρξεσηηθά εηδηθά ηεκάρηα ΡΔ πνπ ζπγθνιινύληαη απηνγελώο κε 

ειεθηξνκνύθεο. Σα ηεκάρηα απηά πεξηέρνληαη ζηελ ηηκή ησλ ζσιήλσλ θαη δελ πιεξώλνληαη 

ηδηαηηέξσο.         

Από Κνκβνιόγην: 4.400 ργξ 

 

26. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα  ζπλδέζεησλ αγσγώλ (Ν.ΤΓΡ 20.11): 

 

Δλδεηθηηθά πεξηιακβάλνληαη νιηζζαίλνληεο ζύλδεζκνη ζύζθημεο κεηαβιεηνύ εύξνπο (δηκπώ), 

ηαρπζύλδεζκνη, εκηθιαληδσηνί ζύλδεζκνη κεγάινπ εύξνπο αλνρώλ (θιαληδνδηκπώ), 

ζύλδεζκνη κνύθαο - θιάληδαο (θιαληδνθεθαιέο)  θιπ. παξεκθεξείο.  
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Από Κνκβνιόγην: 2.900 ργξ 

 

 

27. Φιάληδεο ραιύβδηλεο ηξειέο (ΤΓΡ Ν. 20.12): 

 

Πεξηιακβάλνληαη νη ραιύβδηλεο θιάληδεο πνπ ηνπνζεηνύληαη επί ηνπ ιαηκνύ θιάληδαο (από 

ΡΔ) γηα ηε ζύλδεζε θιαληδσηώλ νξγάλσλ ή ηεκαρίσλ.  

Από Κνκβνιόγην: 1.600 ργξ 

 

28. Υαιύβδηλεο εμαξκώζεηο Φ100 (ΤΓΡ 13.15): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: Φ100 ηεκ. 5 

 

29. ΢σιήλεο ΡΔ 10 αηκ. (ΤΓΡ 12.14.01): 

 

Οη πξνκεηξεζείζεο πνζόηεηεο αγσγώλ ζύκθσλα κε ηελ νξηδνληηνγξαθία πξνζαπμάλνληαη 

γηα ηελ πξόβιεςε θιάδσλ ζύλδεζεο κηθξνύ κήθνπο απνκαθξπζκέλσλ ή λέσλ θηηζκάησλ κε 

ην δίθηπν. ΢ύλνιν πξνζαύμεζεο: 100 κ. 

 

29.1. Φ63 ΡΔ 

15.430 ≈ 15.500 κ.κ.   Πξόβιεςε: 400 κ.κ. 

΢ύλνιν: 15.900 κ.κ. 

 

29.2. Φ90 ΡΔ 

2.300 ≈ 2.350 κ.κ.    Πξόβιεςε: 100 κ.κ. 

΢ύλνιν: 2.450 κ.κ. 

 

29.3. Φ110 ΡΔ 

1.991 ≈ 2.020 κ.κ.     Πξόβιεςε: 100 κ.κ.   

΢ύλνιν: 2.120 κ.κ. 

 

29.4. Φ125 ΡΔ 

272 ≈ 280 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 280 κ.κ. 

 

29.5. Φ140 ΡΔ 

604 ≈ 630 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 630 κ.κ. 

 

29.6. Φ160 ΡΔ 

464 ≈ 480 κ.κ.    Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 480 κ.κ. 
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29.7. Φ200 ΡΔ 

46 ≈ 50 κ.κ.    Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 50 κ.κ. 

 

29.8. Φ225 ΡΔ 

119 ≈ 130 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 130 κ.κ. 

 

29.9. Φ250 ΡΔ 

62 ≈ 70 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 70 κ.κ. 

 

29.10. Φ280 ΡΔ 

964 ≈ 980 κ.κ.     Πξόβιεςε: 0 κ.κ. 

΢ύλνιν: 980 κ.κ. 

 

29.11. Φ400 ΡΔ 

΢ύλνιν: 0 κ.κ. 

 

30. Γηθιείδεο ζπξηαξσηέο 10αηκ. (ΤΓΡ 13.13.01): 

 

Βάζεη θνκβνινγίνπ: 

 

Γηάκεηξνο Φ50 Φ80 Φ100 Φ125 Φ150 Φ200 

Σεκάρηα 36 32 6 4 5 1 

 

31. Αεξεμαγσγνί δηπιήο ελεξγείαο  (ΤΓΡ 13.09.01): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ (δελ πεξηέρεηαη ε δηθιείδα): 

 

Γηάκεηξνο Φ50 Φ65 

Σεκάρηα 22 2 

 

32. Γηαθξαγκαηηθέο βαιβίδεο δηπινύ ζαιάκνπ κείσζεο πίεζεο (ΤΓΡ 13.12): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ:  

 

Γηάκεηξνο Φ50 

Σεκάρηα 2 

 

 

33. Φίιηξν πιάγην κε ζίηα (ΤΓΡ Ν.20.15): 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ:  
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Γηάκεηξνο Φ50 

Σεκάρηα 2 

 

34. Ππξνζβεζηηθόο θξνπλόο (ΤΓΡ Ν. 20.16) 

 

Βάζεη ηνπ θνκβνινγίνπ: Φ80 ηεκ. 20 

 

35. Ιδησηηθή ζύλδεζε ύδξεπζεο Φ32 (ΤΓΡ Ν. 20.17):    

 

ηεκ. 600 

 

36. Ιδησηηθή ζύλδεζε ύδξεπζεο Φ63 (ΤΓΡ Ν. 20.18):    

 

ηεκ. 136 

 

ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ ΠΡΟΙΝΣΧΝ ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢ ΚΑΙ 

ΚΑΘΑΙΡΔ΢ΔΧΝ 

 

Πιενλάδνληα πξντόληα εθζθαθήο: 12.000 κ3   

Πξντόληα θαζαηξέζεσλ:   180 κ3   

΢ύλνιν:      12.180 κ3   

 

 

2.2.2 ΛΟΙΠΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ Β’ ΦΑ΢Η΢ 

 

΢ην Κεθάιαην απηό πεξηιακβάλνληαη νη ινηπέο εξγαζίεο νινθιήξσζεο ησλ πξνηεηλνκέλσλ 

έξγσλ ηεο Β’ Φάζεο, δειαδή εξγαζίεο θαηαζθεπήο λέσλ ζαιάκσλ νξγάλσλ Γεμακελώλ, 

πξνζζήθεο νξγάλσλ, ζπλδέζεσλ.  

 

ΟΜΑΓΑ Α’: ΥΩΜΑΣΟΤΡΓΙΚΑ – ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΟΓΟΠΟΙΪΑ΢ – ΢ΗΜΑΝ΢Η – Α΢ΦΑΛΔΙΑ 

 

1. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο (ΤΓΡ 3.17): 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 2.250 κ3 

 

2. Δθζθαθή ζεκειίσλ ηερληθώλ έξγσλ ζε έδαθνο βξαρώδεο (ΤΓΡ 3.18): 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 250 κ3 

 

3. Γηάζηξσζε πξντόλησλ εθζθαθήο (ΤΓΡ 3.16) 

     

Από εθζθαθέο: 2.500 κ3 
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4. Δπηρώζεηο νξπγκάησλ ππνγείσλ δηθηύσλ κε δηαβαζκηζκέλν ζξαπζηό ακκνράιηθν      

ιαηνκείνπ έσο 50 εθ. (ΤΓΡ 5.05.01) 

 

Δπηρώζεηο ηερληθώλ έξγσλ θιπ.: 5.000 κ3 

 

5. Δπίζηξσζε αγξνηηθώλ νδώλ κε ακκνραιηθώδε πιηθά (ΤΓΡ 4.07) 

 

Βειηηώζεηο νδώλ πξόζβαζεο: 1.400 κ3 

 

 

ΟΜΑΓΑ Β’: ΢ΚΤΡΟΓΔΜΑ – ΟΙΚΟΓΟΜΙΚΑ – ΣΔΥΝΙΚΑ ΔΡΓΑ – ΛΟΙΠΔ΢ ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ 

 

7. Ξπιόηππνη επηπέδσλ επηθαλεηώλ (ΤΓΡ 9.01): 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 1.550 κ3 

 

8. ΢θπξόδεκα 

 

8.1 ΢θπξόδεκα C12/15  (ΤΓΡ 9.10.03): 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 10 κ3 

 

8.2. ΢θπξόδεκα C20/25  άνπιν ή ειαθξώο νπιηζκέλν (ΤΓΡ 9.10.05): 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 1.000 κ3 

 

9. ΢ηδεξνύο νπιηζκόο (ΤΓΡ 9.26) 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 50.000 ριγ. 

 

10. Δπάιεηςε επηθαλεηώλ ζθπξνδέκαηνο κε επνμεηδηθά πιηθά θαηάιιεια γηα πόζηκν  

      λεξό (ΟΙΚ 79.06) 

 

Βειηηώζεηο – επηζθεπέο Γεμακελώλ (εθηόο Γ2): Καη’ εθηίκεζε: 300 κ2. 

 

11. Πξνζηαζία ζηξώζεο ζηξαγγηζηεξίνπ κε θύιια πνιπαηζπιελίνπ πάρνπο 0,40 mm  

      (ΟΙΚ 79.16.01) 

 

Νέα ζηξαγγηζηήξηα ζην ζάιακν δηθιείδσλ ηεο δεμ/λεο Γ1: 50 κ2. 

 

12. Δπίρξηζκα παηεηό πάρνπο 2,0 cm εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ ππνλόκσλ θαη 

θξεαηίσλ  

     (ΟΓΟ Β-34) 

 

Βειηηώζεηο – επηζθεπέο Γεμακελώλ:  Καη’ εθηίκεζε: 500 κ2. 
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13. Δπηρξίζκαηα ηξηπηά - ηξηβηδηζηά κε ηζηκεληνθνλίακα (ΟΙΚ 71.21) 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 45 κ2. 

 

14. Πξνεηνηκαζία επηρξηζκέλσλ επηθαλεηώλ ηνίρσλ γηα ρξσκαηηζκνύο (ΟΙΚ 77.15) 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 45 κ2. 

 

15. Υξσκαηηζκνί επί επηθαλεηώλ επηρξηζκάησλ 

 

15.1. Δμσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε ρξσκάησλ, αθξπιηθήο ή ζηπξελην-αθξηιηθήο  

         βάζεσο (ΟΙΚ 77.80.02) 

 

΢ύκθσλα κε ηα θαηαζθεπαζηηθά ζρέδηα: 45 κ2. 

 

ΟΜΑΓΑ Γ’: ΜΔΣΑΛΛΙΚΑ ΢ΣΟΙΥΔΙΑ – ΢ΩΛΗΝΩ΢ΔΙ΢ – ΓΙΚΣΤΑ 

 

16. Μεηαιιηθέο θαηαζθεπέο κε πεξηνξηζκέλε κεραλνπξγηθή επεμεξγαζία (ΤΓΡ 

11.05.02) 

 

Βειηηώζεηο – επηζθεπέο Γεμακελώλ: Θύξεο, θαιύκαηα θξεαηίσλ θαη αλνηγκάησλ.: 1.000 ριγ. 

 

17. Αληηζθσξηαθή πξνζηαζία ραιπβδίλσλ θαηαζθεπώλ κε εθαξκνγή  δηπιήο 

αληηζθσξηαθήο επάιεηςεο (ΤΓΡ 11.07.01) 

 

Όπσο ζην 16. 1.000 ριγ. 

 

18. Σειηθή βαθή ραιπβδίλσλ θαηαζθεπώλ ζε κε δηαβξσηηθό πεξηβάιινλ (ΤΓΡ 

11.08.01) 

 

Όπσο ζην 16. 1.000 ριγ. 

 

19. ΢πλαξκνιόγεζε - εγθαηάζηαζε κεηαιιηθώλ θαηαζθεπώλ (ΤΓΡ 11.09) 

 

Όπσο ζην 16.: 1.000 ριγ. 

 

20. Υπηνζηδεξά εηδηθά ηεκάρηα (ΤΓΡ 12.17.01): 

 

Γηα ηε ζύλδεζε Οξγάλσλ ζηηο Γεμακελέο (εθηόο Γ2). ΢ύκθσλα κε ηα ζρέδηα: 10.000 ργξ. 

 

ΔΡΓΑ΢ΙΔ΢ ΠΔΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΗ΢ ΓΙΑΥΔΙΡΙ΢Η΢ ΠΡΟΙΝΣΧΝ ΔΚ΢ΚΑΦΗ΢ ΚΑΙ 

ΚΑΘΑΙΡΔ΢ΔΧΝ 

 

Πιενλάδνληα πξντόληα εθζθαθήο: 2.500 κ3   



Αναζύνηαξη – Επικαιποποίηζη Οπιζηικήρ Μελέηηρ Εζωη. Δικηύος Ύδπεςζηρ Καλαβπύηων                                         41 

ΠΑΣΡΑ  ΜΑΪΟ΢ 2020  ΚΑΛΑΒΡΤΣΑ   5 /2020 

 

 

 

Ο ΢ΤΝΣΑΞΑ΢ 

  

ΔΛΔΓΥΘΖΚΔ 

 

Ο ΔΠΙΒΛΔΠΧΝ  

 

ΓΗΑ ΣΖ ΜΔΓΔ Δ.Δ. 

 

ΑΝΓΡΔΑ΢ Α. ΑΛΔΒΗΕΟ΢ 

ΠΟΛΗΣΗΚΟ΢ ΜΖΥΑΝΗΚΟ΢ 

 

 

ΓΟΤΒΟ΢ ΒΑ΢ΗΛΔΗΟ΢ 

 

 

ΠΟΛΗΣΗΚΟ΢ ΜΖΥΑΝΗΚΟ΢ 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΑΒΡΤΣΑ      5    /2020 

  

 ΘΔΧΡΗΘΗΚΔ 

Ο Πξντζηάκελνο 

Σερλ. Τπεξεζηώλ 

 

Δπγελία Ιληδεγηάλλε 

Πνιηηηθόο Μεραληθόο 
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